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Per ragioni di natura tecnica e/o commerciale, Lamborghini potrà apportare in qualunque momento modifiche al modello descritto in questo catalogo senza incorrere in alcun obbligo nei confronti dei modelli
costruiti precedentemente.
L’allestimento delle vetture Lamborghini e i relativi opzionali possono variare per specifiche esigenze di mercato o legali; i dati contenuti in questo catalogo sono forniti a titolo indicativo e non sono quindi da
ritenersi vincolanti.
È vietata la riproduzione di testo e/o figure anche parziale senza autorizzazione scritta della Automobili Lamborghini S.p.A. Codice 901325759.1

Lamborghini reserves the right to make changes in design and specifications, and/or to make additions to or improvements in its product without imposing any obbligations upon itself to install them on products
previously manufactured. Features of Lamborghini cars and their optionals may change in accorcance with specific market or law requirements. Data contained in this handbook are just for general information
and in no case are they binding for the Manufacturer. No part of this publication may be reproduced in any form or by any means without the prior written permission of Automobili Lamborghini S.p.A.

Part Number 901325759.1

Lamborghini se réserve le droit d’effectuer à tout moment des modifications au modèle décrit dans ce catalogue, pour des raisons de nature technique et/ou commerciale, et cela sans aucune obligation à l’égard
des modèles construits auparavant.
L’équipement des voitures Lamborghini ainsi que les options peuvent varier pour des exigences spécifiques de marché ou de nature juridique; les données reportées dans ce catalogue sont fournies à titre
purement indicatif et n’engagent en aucune manière la responsabilité de Lamborghini.
Toute reproduction intégrale ou partielle du texte et/ou des illustrations est interdite, sauf autorisation écrite délivrée par Automobili Lamborghini S.p.A. Numero de piece 901325759.1

Aus technischen oder Vertriebsgründen kann Lamborghini jederzeit Änderungen an dem in diesem Katalog beschriebenen Modell vornehmen, ohne deswegen verpflichtet zu sein, diese auch bei zu einem
früheren Zeitpunkt gebauten Modellen zu berücksichtigen.
Die Ausstattung der Lamborghini-Fahrzeuge und das entsprechende Zubehör kann je nach Markerfordernissen und Gesetzesvorschriften unterschiedlich sein. Die in diesem Katalog angegebenen Daten dienen
nur als Anhaltspunkte, sind aber keinesfalls bindend.
Die Reproduktion von Text und/oder Abbildung, auch nur teilweise, ohne die schriftliche Genehmigung seitens der Automobili Lamborghini S.p.A. ist verboten. Teilnummer 901325759.1

Por motivos de natura técnica y/o comercial, Lamborghini podrá aportar en cualquier momento, modificationes al modelo descrito en este catálogo sin incurrir en responsabilidades con respecto a los modelos
fabricados anteriormente.
El equipamiento de los vehiculos Lamborghini y los opcionales correspondientes pueden variar por específicas exigencias de mercado o legales; los datos contenidos en este catálogo tienen valor indicativo y por
tanto, no pueden considerarse vinculantes.
Está prohibida la reproducción del texto y/o de las figuras, aunque sea parcial, sin la autorización escrita de Automobili Lamborghini S.p.A. Codigo 901325759.1

copyright  ©  lamborghini



LETTURA DELLE TAVOLE
In ogni distinta ricambi sono riportati: il riferimento numerico relativo
all'illustrazione, il codice dell'articolo, la quantità di pezzi impiegati nel
contesto dell'illustrazione, i simboli riferiti alle note e, nella prima
colonna di seguito, la descrizione tecnica.
La legenda dei simboli e delle abbreviazioni è riportata nella pagina
seguente.

AGGIORNAMENTI DEL CATALOGO
Ogni tavola è contraddistinta da un codice strutturato in questo modo:

78.01.00
Gruppo funzionale

Numero tavole
(riferito al gruppo)

Livello aggiornamenti

Il Servizio Post Vendita provvederà ad inviare alla Rete di Assistenza
eventuali tavole aggiornate allegando le istruzioni per la sostituzione.
Oltre al codice (es. 78.01.01) verrà aggiornata la data di edizione
riportata in calce a destra di ogni tavola.

ORDINAZIONE DELLE PARTI DI RICAMBIO
Per l'ordinazione delle parti di ricambio utilizzare il modulo sotto
rappresentato (codice stampato 900100001) disponibile presso il
Magazzino Ricambi. 
Il modulo è in duplice copia, una per il richiedente, l'altra per il
Magazzino Ricambi.
Per ogni parte di ricambio richiesta i dati, da riportare in modo ben
leggibile, sono i seguenti:
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Modello vettura

1 2 3 4 5 6 7

1

2 Numero di telaio (V.I.N.)

3 Codice tavola del catalogo

4 Riferimento della parte di ricambio nella tavola

5 Codice parte di ricambio

6 Quantità richiesta

7 Descrizione tecnica

IMPORTANTE:
il catalogo rappresenta la
vettura nel suo allestimento
"base", la segnalazione del
numero di telaio consente
l'identificazione di eventuali
allestimenti personalizzati.
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Di seguito sono riportate le descrizioni relative alle abbreviazioni e ai
simboli utilizzati.

ABBIGLIAMENTI
I particolari di abbigliamento vettura vengono forniti privi del
rivestimento.
A richiesta possono essere rivestiti indicando il codice del
rivestimento riportato di seguito:

DESCRIZIONE TIPO CODICE

“AGATA” SCHMIDT PELLE 098500003
“AGATA” WG PELLE 098500005
BIANCA PELLE 098500019
SPECIALE PELLE 098500020
PALOMA LIMON PELLE 098500022
BLEU PELLE 098500023
ROSSA PELLE 098500024
NERA PELLE 098500025
PANNA PELLE 098500026
GRIGIA PELLE 098500027
GIALLA PELLE 098500028
SNOWCORN PELLE 098500029
TORPEDO PELLE 098500030
OXBLOOD PELLE 098500031
CREME PELLE 098500032
GLACIER PELLE 098500033
SILVER PELLE 098500034
BLU WG PELLE 098500035
SAB. CT/COMPACT ALCANTARA 098520012
SABBIA CS/SOFT ALCANTARA 098520013
BOR. CT/COMPACT ALCANTARA 098520014
BORD. CS/SOFT ALCANTARA 098520015
VER. CT/COMPACT ALCANTARA 098520016
VERDE CS/SOFT ALCANTARA 098520017
BLU CT/COMPACT ALCANTARA 098520018
BLU CS/SOFT ALCANTARA 098520019
GRI. CT/COMPACT ALCANTARA 098520020
GRIGIO CS/SOFT ALCANTARA 098520021
AZZURRO/PANNEL ALCANTARA 098520022
BLU/PANNEL ALCANTARA 098520023
GRIGIO/PANNEL ALCANTARA 098520024
ALCANTARA SPECIALE ALCANTARA 098520025

Dx Destro mm millimetri # Nel Kit guarnizioni
motore e coperchi

Sx Sinistro Cod. codice ♦ Riferimento note
Ant. Anteriore Q.tà Quantità ! Riferimento note
Post Posteriore § Nel Kit guarnizione * Riferimento note

motore

Colore Tipo vernice Codice

Arancio California PPG 954164 008960189
Giallo flash PPG 0045/1 008960190
Giallo flash PPG 0045/2 008960191
Black rage PPG C RAGE 2CT 008960192

15800

VERNICI STANDARD



READING THE TABLES
Each part list provides the following information: the illustration
reference number, the item code, the number of parts used in the
illustration, the symbols referred to the notes and a technical
description in the first column that follows. A key of symbols and
abbreviations used is shown on the following page.

CATALOGUE UPDATES
Each table code is structured as follows:

78.01.00
Functional assembly

Table number
(referred to the 
assembly)

Update level

Our After-market service will send updated tables to the Service
Network and attach instructions for replacement. The edition date
shown in the bottom right of each table will be updated in addition to
the code (e.g. 78.01.01).

ORDERING SPARE PARTS
Fuse the form below to order spare parts (print code no.
9000100001). The form is available from Magazzino Ricambi (Spare
Parts Warehouse). 
Two copies of the form are provided - one for the applicant and the
other for the Spare Parts Warehouse. 
Please clearly provide the following information for each ordered
spare part:

AFTER SALES SERVICE

Vehicle model1

2 Vehicle Identification Number (VIN)

3 Catalogue table code

4 Table spare part reference

5 Spare part code

6 Number of spare parts required

7 Technical description

1 2 3 4 5 6 7

IMPORTANT:
The basic version is
i l lustrated in the
catalogue. The vehicle
identif ication number
allows to identify any
customised versions. 
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The abbreviations and symbols used are described in the following
table.

UPHOLSTERY
The parts to be upholstered are supplied without covering
fabrics/materials .
Fabric/leather coverings can be ordered by specifying the cover code
shown below:

DESCRIPTION TYPE PART
NUMBER

“AGATA” SCHMIDT SKIN 098500003
“AGATA” WG SKIN 098500005
BIANCA SKIN 098500019
SPECIALE SKIN 098500020
PALOMA LIMON SKIN 098500022
BLEU SKIN 098500023
ROSSA SKIN 098500024
NERA SKIN 098500025
PANNA SKIN 098500026
GRIGIA SKIN 098500027
GIALLA SKIN 098500028
SNOWCORN SKIN 098500029
TORPEDO SKIN 098500030
OXBLOOD SKIN 098500031
CREME SKIN 098500032
GLACIER SKIN 098500033
SILVER SKIN 098500034
BLU WG SKIN 098500035
SAB. CT/COMPACT ALCANTARA 098520012
SABBIA CS/SOFT ALCANTARA 098520013
BOR. CT/COMPACT ALCANTARA 098520014
BORD. CS/SOFT ALCANTARA 098520015
VER. CT/COMPACT ALCANTARA 098520016
VERDE CS/SOFT ALCANTARA 098520017
BLU CT/COMPACT ALCANTARA 098520018
BLU CS/SOFT ALCANTARA 098520019
GRI. CT/COMPACT ALCANTARA 098520020
GRIGIO CS/SOFT ALCANTARA 098520021
AZZURRO/PANNEL ALCANTARA 098520022
BLU/PANNEL ALCANTARA 098520023
GRIGIO/PANNEL ALCANTARA 098520024
ALCANTARA SPECIALE ALCANTARA 098520025

Dx Right mm Millimetres # In engine and 
cover gasket kit

Sx Left Cod. Code ♦ Note reference
Ant Front Q.tà Quantity ! Note reference
Post Rear § In engine gasket kit * Note reference

Colour Type of paint Code

California orange PPG 954164 008960189
Yellow flash PPG 0045/1 008960190
Yellow flash PPG 0045/2 008960191
Black rage PPG C RAGE 2CT 008960192

15800

STANDARD PAINTS
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LECTURE DES TABLEAUX
Dans chaque liste de pièces on trouvera: la référence numérique de
l'illustration, le code de l'article, la quantité de pièces employées
dans le contexte de l'illustration, les symboles des notes et, dans la
première colonne qui suit, la description technique. La légende des
symboles et des abréviations est fournie page suivante.

MISES A JOUR DU CATALOGUE
Chaque tableau comporte un code organisé comme suit:

78.01.00
Groupe fonctionnel

Numéro tableaux
(par rapport au groupe)

Niveau mise à jour

Le service après-vente enverra les tableaux mis à jour éventuels au
Réseau d'assistance, ainsi  que les instructions pour le
remplacement.
En plus du code (ex. 78.01.01), la date d'édition indiquée en bas à
droite de chaque tableau sera mise à jour.

COMMANDE DES PIECES DE RECHANGE
Pour commander les pièces de rechange, utiliser le formulaire
représenté ci-après (code imprimé 900100001), fourni par le
Magasin Pièces de Rechange. 
Le formulaire est en deux exemplaires, un pour le demandeur, l'autre
pour le Magasin Pièces de Rechange.
Pour chaque pièce de rechange demandée, les données, qui doivent
être écrites de façon bien lisible, sont les suivantes:

Modèle voiture1

2 Numéro de châssis (V.I.N.)

3 Code planche du catalogue

4 Référence de la pièce de rechange sur la planche

5 Code de la pièce de rechange

6 Quantité demandée

7 Description technique

1 2 3 4 5 6 7

IMPORTANT:
le catalogue représente la
voiture dans sa version
"base", l'indication du
numéro de châssis permet
d'identifier les versions
personnalisées éventuelles.
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Voici les descriptions des abréviations et les symboles utilisés. HABILLAGE
Les pièces d’habillage voiture sont fournies dépourvues du
revêtement.
Elles peuvent être revêtues sur demande en indiquant le code du
revêtement reporté ci-dessous:

DESCRIPTION TYPE CODE

“AGATA” SCHMIDT CUIR 098500003
“AGATA” WG CUIR 098500005
BIANCA CUIR 098500019
SPECIALE CUIR 098500020
PALOMA LIMON CUIR 098500022
BLEU CUIR 098500023
ROSSA CUIR 098500024
NERA CUIR 098500025
PANNA CUIR 098500026
GRIGIA CUIR 098500027
GIALLA CUIR 098500028
SNOWCORN CUIR 098500029
TORPEDO CUIR 098500030
OXBLOOD CUIR 098500031
CREME CUIR 098500032
GLACIER CUIR 098500033
SILVER CUIR 098500034
BLU WG CUIR 098500035
SAB. CT/COMPACT ALCANTARA 098520012
SABBIA CS/SOFT ALCANTARA 098520013
BOR. CT/COMPACT ALCANTARA 098520014
BORD. CS/SOFT ALCANTARA 098520015
VER. CT/COMPACT ALCANTARA 098520016
VERDE CS/SOFT ALCANTARA 098520017
BLU CT/COMPACT ALCANTARA 098520018
BLU CS/SOFT ALCANTARA 098520019
GRI. CT/COMPACT ALCANTARA 098520020
GRIGIO CS/SOFT ALCANTARA 098520021
AZZURRO/PANNEL ALCANTARA 098520022
BLU/PANNEL ALCANTARA 098520023
GRIGIO/PANNEL ALCANTARA 098520024
ALCANTARA SPECIALE ALCANTARA 098520025

D. Droite mm millimètres # Dans les kit joints
moteur et 
couvercles 

G Gauche Cod. code ♦ Référence notes
Av Avant Q.té Quantité ! Référence notes
Arr Arrière § Dans le kit joints * Référence notes

moteur

Couleur Type de peinture Code

Orange Californie PPG 954164 008960189
Jaune flash PPG 0045/1 008960190
Jaune flash PPG 0045/2 008960191
Black rage PPG C RAGE 2CT 008960192

15800

TEINTES STANDARD
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LESEN DER TAFELN
Jede Ersatzteilaufstellung enthält: den numerischen Bezug zur
Abbildung, den Code des Teils, die Menge der in der Darstellung
verwendeten Teile, die für die Anmerkungen verwendeten Symbole und
in der ersten  anschließenden Spalte, die technische Beschreibung. Die
Erläuterungen zu den Symbolen und Abkürzungen befinden sich auf
der nächsten Seite.

AKTUALISIERUNGEN DES KATALOGS
Jede Tafel ist durch einen Code gekennzeichnet, der wie folgt
strukturiert ist:

78.01.00
Funktionsgruppe

Anzahl der Tafeln
(auf die Gruppe bezogen)

Stand der 
Aktualisierungen

Der Kundendienst läßt dem Kundendienstnetz die evtl. aktualisierten
Tafeln mit den Anweisungen für den Austausch derselben zugehen.
Außer dem Code (z. B. 78.01.01) wird das Datum der Ausgabe, unten
rechts an jeder Tafel, aktualisiert.

BESTELLUNG DER ERSATZTEILE
Bitte benutzen Sie für die Bestellung der Ersatzteile das unten
dargestellte Formular (Code-Nummer der Druckschrift 900100001),
welches Sie bei unseren Ersatzteillagern finden.
Das Formular ist in zweifacher Kopie auszufertigen, eine für den
Besteller und eine für das Ersatzteillager.
Für jedes bestellte Ersatzteil sind folgende Angaben gut leserlich zu
machen:

Fahrzeugmodell1

2 Fahrgestell-Nummer (V.I.N.)

3 Code-Nummer der Tabelle im Katalog

4 Bezugs-Nummer des Ersatzteils in der Tabelle

5 Code-Nummer des Ersatzteils

6 Gewünschte Menge

7 Technische Beschreibung

1 2 3 4 5 6 7

WICHTIG:
Der Katalog geht von dem
Fahrzeug in seiner
Grundausstattung aus. 
Die Angabe der Fahrgestell-
Nummer ermöglicht die
Identifikation eventueller
p e r s o n a l i s i e r t e r
Ausstattungen.
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Nachstehend die Erläuterungen zu den verwendeten Abkürzungen und
Symbolen.

VESKLEIDUNGEN
Die Innenausstattungen der Fahrzeuge werden ohne Bezüge
geliefert.
Auf Anfrage können diese überzogen werden, wobei der
entsprechende Bezugscode, gemäß der nachfolgenden Tabelle
anzugeben ist:

BESCHREIBUNG TYP CODE

“AGATA” SCHMIDT LEDER 098500003
“AGATA” WG LEDER 098500005
BIANCA LEDER 098500019
SPECIALE LEDER 098500020
PALOMA LIMON LEDER 098500022
BLEU LEDER 098500023
ROSSA LEDER 098500024
NERA LEDER 098500025
PANNA LEDER 098500026
GRIGIA LEDER 098500027
GIALLA LEDER 098500028
SNOWCORN LEDER 098500029
TORPEDO LEDER 098500030
OXBLOOD LEDER 098500031
CREME LEDER 098500032
GLACIER LEDER 098500033
SILVER LEDER 098500034
BLU WG LEDER 098500035
SAB. CT/COMPACT ALCANTARA 098520012
SABBIA CS/SOFT ALCANTARA 098520013
BOR. CT/COMPACT ALCANTARA 098520014
BORD. CS/SOFT ALCANTARA 098520015
VER. CT/COMPACT ALCANTARA 098520016
VERDE CS/SOFT ALCANTARA 098520017
BLU CT/COMPACT ALCANTARA 098520018
BLU CS/SOFT ALCANTARA 098520019
GRI. CT/COMPACT ALCANTARA 098520020
GRIGIO CS/SOFT ALCANTARA 098520021
AZZURRO/PANNEL ALCANTARA 098520022
BLU/PANNEL ALCANTARA 098520023
GRIGIO/PANNEL ALCANTARA 098520024
ALCANTARA SPECIALE ALCANTARA 098520025

Dx Rechts mm Millimeter # In den Dichtungs-
sätzen f. Motor u. 
Deckel

Sx Links Cod. Code ♦ Bezug 
Anmerkungen

Ant Vorn Q.tà Menge ! Bezug 
Post Hinten § Im Motor- Anmerkungen

dichtungssatz * Bezug 
Anmerkungen

Farbe Art des Lacks Code

Kalifornien-Orange PPG 954164 008960189
Flash-Gelb PPG 0045/1 008960190
Flash-Gelb PPG 0045/2 008960191
Black rage PPG C RAGE 2CT 008960192

15800

STANDARD-LACKE



AFTER SALES SERVICE

LECTURA DE LAS TABLAS
En cada lista de recambios se han indicado: la referencia numérica
relativa a la ilustración, el código del artículo, la cantidad de piezas
utilizadas en el contexto de la ilustración, los símbolos referidos a las
notas y, en la primera columna sucesiva, la descripción técnica. La
leyenda de los símbolos y de las abreviaturas se han indicado en la
página siguiente.

ACTUALIZACIONES DEL CATÁLOGO
Hemos identificado cada tabla con un código que compuesto por:

78.01.00
Grupo funcional

Número de tablas
(referido al grupo)

Nivel de las 
actualizaciones

El servicio de posventa se encargará de enviar a la Red de asistencia
posibles tablas actualizadas, adjuntando las instrucciones para la
sustitución.
Además del código, (ej. 78.01.01) también se pondrá al día la fecha
de publicación indicada al pie de cada tabla, a la derecha.

PEDIDO DE LAS PIEZAS DE RECAMBIO
Para el pedido de las piezas de recambio utilicen el impreso que se
muestra más abajo (código impreso 900100001) a disposición en el
Almacén Recambios.
El impreso presenta doble copia, una para el solicitante, la otra para
el Almacén Recambios.
Para cada pieza de recambio pedida, hay que indicar los siguientes
datos de modo bien legible:

Modelo coche1

2 Número de chasis (V.I.N.)

3 Código tabla del catálogo

4 Referencia de la parte de recambio en la tabla

5 Código de la pieza de recambio

6 Cantidad pedida

7 Descripción técnica

1 2 3 4 5 6 7

IMPORTANTE:
el catálogo representa el
coche con su equipamiento
"base", la indicación del
número de chasis permite
la identificación de
posibles equipamientos
personalizados.
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A continuación indicamos las descripciones relativas a las
abreviaturas y a los símbolos utilizados.

EQUIPAMIENTO
Los detalles relativos al equipamiento interno del vehículo se
facilitan sin revestimiento.
Solicitándolo, es posible obtenerlo indicando el código del
revestimiento, como ilusterado a continuación:

DESCRIPCIÓN TIPO CÓDIGO

“AGATA” SCHMIDT PIEL 098500003
“AGATA” WG PIEL 098500005
BIANCA PIEL 098500019
SPECIALE PIEL 098500020
PALOMA LIMON PIEL 098500022
BLEU PIEL 098500023
ROSSA PIEL 098500024
NERA PIEL 098500025
PANNA PIEL 098500026
GRIGIA PIEL 098500027
GIALLA PIEL 098500028
SNOWCORN PIEL 098500029
TORPEDO PIEL 098500030
OXBLOOD PIEL 098500031
CREME PIEL 098500032
GLACIER PIEL 098500033
SILVER PIEL 098500034
BLU WG PIEL 098500035
SAB. CT/COMPACT ALCANTARA 098520012
SABBIA CS/SOFT ALCANTARA 098520013
BOR. CT/COMPACT ALCANTARA 098520014
BORD. CS/SOFT ALCANTARA 098520015
VER. CT/COMPACT ALCANTARA 098520016
VERDE CS/SOFT ALCANTARA 098520017
BLU CT/COMPACT ALCANTARA 098520018
BLU CS/SOFT ALCANTARA 098520019
GRI. CT/COMPACT ALCANTARA 098520020
GRIGIO CS/SOFT ALCANTARA 098520021
AZZURRO/PANNEL ALCANTARA 098520022
BLU/PANNEL ALCANTARA 098520023
GRIGIO/PANNEL ALCANTARA 098520024
ALCANTARA SPECIALE ALCANTARA 098520025

Dx Derecho mm milímetros # En los kits de 
guarniciones 
motor y tapas

Sx Izquierdo Cod. Código ♦ Referencia 
notas 

! Referencia 
Ant Delantero Q.tà Candidad notas 
Post Trasero § En el kit de * Referencia 

guarniciones del notas 
motor

Color Tipo de pintura Código

Naranja California PPG 954164 008960189
Amarillo flash PPG 0045/1 008960190
Amarillo flash PPG 0045/2 008960191
Nero - Black rage PPG C RAGE 2CT 008960192

15800

PINTURAS ESTÁNDAR
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11.01.00 TESTA DESTRA RIGHT CYLINDER HEAD CULASSE DROITE RECHTER KOPF CULATA DEL CILINDRO DERECHO

11.02.00 TESTA SINISTRA LEFT CYLINDER HEAD CULASSE GAUCHE LINKER KOPF CULATA DEL CILINDRO IZQUIERDO

11.03.01 ACCESSORI TESTA DESTRA ACCESSORIES FOR RIGHT ACCESSOIRES CULASSE DROITE ZUBEHÖR RECHTER KOPF ACCESORIOS CULATA CIL.

CYLINDER HEAD DERECHO

11.04.01 ACCESSORI TESTA SINISTRA ACCESSORIES FOR LEFT ACCESSOIRES CULASSE GAUCHE ZUBEHÖR LINKER KOPF ACCESORIOS CULATA CIL.

CYLINDER HEAD IZQUIERDO

11.05.01 KIT GUARNIZIONI MOTORE ENGINE GASKET KIT KIT DE JOINTES DE MOTEUR SATZ MOTORDICHTUNGEN KIT GUARNICIÓN MOTOR

11.06.00 KIT GUARNIZIONI COPERCHI COVER GASKET KIT KIT DE JOINTES DE COUVERCLES SATZ ZYLINDERKOPFDECKELDICTUNGEN KIT GUARNICIÓN TAPPAS

12.01.00 DISTRIBUZIONE TIMING SYSTEM DISTRIBUTION STEUERUNG DISTRIBUCIÓN

12.02.00 DISTRIBUZIONE TIMING SYSTEM DISTRIBUTION STEUERUNG DISTRIBUCIÓN

13.01.01 COLLETTORE DI ASPIRAZIONE INTAKE MANIFOLD COLLECTEUR D’ADMISSION ANSAUGKRÜMMER TUBO DE ADMISIÓN

13.02.00 COLLETTORE DI ASPIRAZIONE INTAKE MANIFOLD COLLECTEUR D’ADMISSION ANSAUGKRÜMMER TUBO DE ADMISIÓN

13.03.01 FILTRI ARIA AIR FILTERS FILTRES A AIR LUFTFILTER FILTROS DE AIRE

13.04.01 TIRANTERIA ACCELERATORE ACCELERATOR CABLES TIRANTS ACCELERATEUR GASPEDAL-GESTÄNGE VARILLAJE DEL ACELERADOR

13.05.00 INSTALLAZIONE SENSORI SENSOR INSTALLATION INSTALLATION CAPTEURS EINBAU DER SENSOREN MONTAJE DE SENSORES

14.01.00 MANOVELLISMI CRANKGEARS MECANIQUES A MANIVELLE KURBELGETRIEBE MECANISMOS DE LEVA

15.01.00 POMPA OLIO MOTORE ENGINE OIL PUMP POMPE A HUILE MOTEUR MOTORÖLPUMPE BOMBA ACEITE MOTOR

15.02.00 CIRCUITO OLIO MOTORE ENGINE OIL SYSTEM CIRCUIT HUILE MOTEUR MOTORÖLKREISLAUF CIRCUITO ACEITE MOTOR

15.03.00 FILTRO OLIO MOTORE ENGINE OIL FILTER FILTRE A HUILE MOTEUR MOTORÖLFILTER FILTRO ACEITE MOTOR

15.04.00 CIRCUITO SFIATO OLIO MOTORE ENGINE OIL BREATHING SYSTEM CIRCUIT EVENT HUILE MOTEUR ÖLENTLÜFTERKREISLAUF CIRCUITO VENTILACIÓN ACEITE

DEL MOTOR

16.01.00 SENSORI DI FASE E COMPONENTI PHASE SENSORS AND ELECTRICAL CAPTEURS DE PHASE ET SENSOREN FÜR MOTORTAKT UND SENSORES DE FASE Y COMPONENTES

ELETTRICI COMPONENTS COMPOSANTS ELECTRIQUES ELEKTRISCHE BAUTEILE ELÉCTRICOS

16.02.00 ALTERNATORE ALTERNATOR ALTERNATEUR DREHSTROMGENERATOR ALTERNADOR

16.03.00 CENTRALINE ELETTRONICHE ELECTRONIC INJECTION UNITS CENTRALES ELECTRONIQUES ELEKTRONISCHE CENTRALITAS ELECTRÓNICAS

INIEZIONE D’INJECTION EINSPRITZSTEUERUNGEN DE INYECCIÓN

17.01.01 POMPA ACQUA WATER PUMP POMPE A EAU WASSERPUMPE BOMBA DEL AGUA
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17.02.01 CIRCUITO RAFFREDDAMENTO WATER COOLING SYSTEM CIRCUIT DE REFROIDISSEMENT WASSER-KÜHLKREISLAUF CIRCUITO DE REFRIGERACIÓN

ACQUA EAU DEL AGUA

17.03.01 RADIATORI ED ELETTROVENTILATORI RADIATORS AND ELECTRO-FANS RADIATEURS KÜHLER RADIADORES

ET ELECTROVENTILATEURS UND ELEKTRO-VENTILATOREN Y ELECTROVENTILADORES

18.01.00 BASAMENTO CRANKASE BLOC-MOTEUR MOTORGEHÄUSE BASE

18.02.00 BASAMENTO E SUPPORTO CRANKASE AND LOWER MOUNTING BLOC-MOTEUR ET SUPPORT MOTORGEHÄUSE UND UNTERER BASE Y SOPORTE INFERIOR

INFERIORE INFERIEUR TRÄGER

18.03.01 COPPA OLIO OIL SUMP CARTER D’HUILE ÖLWANNE CÁRTER DEL ACEITE

18.04.00 PARATIE MOBILI COPPA OLIO OIL SUMP DEFLECTORS PAROIS MOBILES DU CARTER D’HUILE BEWEGLICHE SCHOTTS DER ÖLWANNE PANELS MÓVILES CÁRTER DEL ACEITE

21.01.00 FRIZIONE CLUTCH EMBRAYAGE KUPPLUNG EMBRAGUE

21.02.00 LEVISMI COMANDO FRIZIONE CLUTCH CONTROL LEVERS TRINGLERIE COMMANDE EMBRAYAGE KUPPLUNGSBETÄTIGUNG MECANISMO DE LEVAS MANDO

EMBRAGUE

23.01.00 DIFFERENZIALE POSTERIORE REAR DIFFERENTIAL DIFFERENTIEL ARRIERE HINTERES DIFFERENTIAL DIFERENCIAL POSTERIOR

24.01.00 TORRETTA COMANDO CAMBIO GEARBOX CONTROL TOWER TOURELLE DE COMMANDE BOITE GETRIEBESTEUERSÄULE TORRETA DE MANDO DEL CAMBIO

DE VITESSES

24.02.00 ASTE E FORCELLE COMANDO GEARBOX SHIFTING RODS TIGES ET FOURCHES DE COMMANDE GETRIEBESTANGEN UND-GABELN VARILLAS Y HORQUILLAS MANDO

CAMBIO AND FORKS BOITE DE VITESSES DEL CAMBIO

24.03.00 SCATOLA CAMBIO GEARBOX BOITE DE VITESSES GETRIEBEGEHÄUSE CAJA DE VELOCIDADES

24.04.01 POMPA OLIO CAMBIO GEARBOX OIL PUMP POMPE A HUILE BOITE DE VITESSES GETRIEBEÖLPUMPE BOMBA DEL ACEITE DEL CAMBIO

24.05.00 ALBERO PRIMARIO CAMBIO MAIN SHAFT ARBRE PRIMAIRE BOITE DE VITESSES ABTRIEBSWELLE EJE PRINCIPAL DEL CAMBIO

24.06.00 ALBERO SECONDARIO CAMBIO DRIVEN SHAFT ARBRE SECONDAIRE BOITE VORGELEGEWELLE EJE SECUNDARIO DEL CAMBIO

DE VITESSES

24.07.00 RINVIO FINALE TRASMISSIONE GEAR TRASMISSION END RENVOI FINAL TRANSMISSION UMLENKUNG DER ENDÜBERSETZUNG TRANSMISSION FINAL

25.01.00 SEMIASSI DRIVESHAFT DEMI-AXES ACHSWELLE SEMIEJE

31.01.00 FRENI ANTERIORI FRONT BRAKES FREINS AVANT VORDERBREMSEN FRENOS DELANTEROS

3132.01.00 CIRCUITO FRENI BRAKE SYSTEM CIRCUIT DE FREINS BREMSKREIS CIRCUITO FRENOS

3132.02.00 CENTRALINA ELETTROIDRAULICA ELECTROHYDRAULIC ABS ECU CENTRALE ELECTROHYDRAULIQUE ELEKTROHYDRAULISCHES ABS – CENTRALITA ELECTROHIDRÁULICA

ABS ABS STEUERGERÀT ABS

32.01.01 FRENI POSTERIORI REAR BRAKES FREINS ARRIERE HINTERBREMSEN FRENOS POSTERIORES

33.01.00 FRENO A MANO HANDBRAKE FREIN A MAIN HANDBREMSE FRENO A MANO

41.01.00 ELEMENTI TELAIO FRAME ELEMENTS ELEMENTS CHASSIS RAHMENELEMENTE ELEMENTOS DEL CHASIS

42.01.00 PEDALIERA PEDALS PEDALIER PEDALSTEUERUNG PEDALES

42.02.00 SUPPORTO PEDALIERA PEDAL MOUNTING SUPPORT PEDALIER PEDALSTEUERUNGSTRÄGER SOPORTE PEDALES

43.01.00 STERZO STEERING DIRECTION LENKUNG DIRECCIÓN

43.02.00 STERZO STEERING DIRECTION LENKUNG DIRECCIÓN

43.03.00 STERZO STEERING DIRECTION LENKUNG DIRECCIÓN
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43.04.00 STERZO STEERING DIRECTION LENKUNG DIRECCIÓN

43.05.00 STERZO SENZA AIR BAG STEERING SYSTEM WITHOUT DIRECTION SANS AIR BAG LENKUNG OHNE AIR BAG DIRECCIÓN SIN AIR BAG

AIR BAG

43.06.00 STERZO CON AIR BAG STEERING SYSTEM WITH AIR BAG DIRECTION AVEC AIR BAG LENKUNG MIT AIR BAG DIRECCIÓN CON AIR BAG

44.01.00 IMPIANTO DI SCARICO EXHAUST SYSTEM SYSTEME D’ECHAPPEMENT AUSPUFFANLAGE INSTALACIÓN DE EVACUACIÓN

44.02.01 IMPIANTO DI SCARICO EXHAUST SYSTEM SYSTEME D’ECHAPPEMENT AUSPUFFANLAGE INSTALACIÓN DE EVACUACIÓN

44.03.00 IMPIANTO DI SCARICO EXHAUST SYSTEM SYSTEME D’ECHAPPEMENT AUSPUFFANLAGE INSTALACIÓN DE EVACUACIÓN

44.04.00 IMPIANTO DI SCARICO EXHAUST SYSTEM SYSTEME D’ECHAPPEMENT AUSPUFFANLAGE INSTALACIÓN DE EVACUACIÓN

45.01.00 IMPIANTO DI CLIMATIZZAZIONE CLIMATE CONTROL SYSTEME DE CLIMATISATION KLIMAANLAGE SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN

45.02.00 IMPIANTO DI CLIMATIZZAZIONE CLIMATE CONTROL SYSTEME DE CLIMATISATION KLIMAANLAGE SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN

45.03.00 IMPIANTO DI CLIMATIZZAZIONE CLIMATE CONTROL SYSTEME DE CLIMATISATION KLIMAANLAGE SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN

45.04.00 IMPIANTO DI CLIMATIZZAZIONE CLIMATE CONTROL SYSTEME DE CLIMATISATION KLIMAANLAGE SISTEMA DE CLIMATIZACIÓN

51.01.00 RUOTA E PORTAMOZZO ANTERIORE FRONT WHEEL AND HUB CARRIER ROUE ET PORTE-MOYEU AVANT VORDERRAD UND VORDERER RUEDA Y PORTABUJE DELANTERO

RADNABENHALTER

51.02.01 SOSPENSIONE ANTERIORE FRONT SUSPENSION SUSPENSION AVANT VORDERE AUFHÄNGUNG SUSPENSIONES DELANTERAS

52.01.00 RUOTA E PORTAMOZZO POSTERIORE REAR WHEEL AND HUB CARRIER ROUE ET PORTE-MOYEU ARRIERE HINTERRAD UND HINTERER RUEDA Y PORTABUJE POSTERIOR

RADNABENHALTER

52.02.01 SOSPENSIONE POSTERIORE REAR SUSPENSION SUSPENSION ARRIERE HINTERE AUFHÄNGUNG SUSPENSIÓN POSTERIOR

59.01.00 ACCESSORI ACCESSORIES ACCESSOIRES ZUBEHÖR ACCESORIOS

60.01.00 STRUMENTAZIONE CRUSCOTTO DASHBOARD INSTRUMENTS INSTRUMENTS SUR TABLEAU STIRNWAND-INSTRUMENTE INSTRUMENTACIÓN

DE BORD DEL SALPICADERO

60.02.01 STRUMENTAZIONE SU TUNNEL TUNNEL PANEL INSTRUMENTS INSTRUMENTS SUR TUNNEL INSTRUMENTE AN TUNNEL PANEL DE INSTRUMENTOS

EN EL TÚNEL

61.01.00 IMPIANTO ELETTRICO ELECTRICAL SYSTEM EQUIPEMENT ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE INSTALACIÓN ELÉCTRICA

61.02.00 IMPIANTO ELETTRICO ELECTRICAL SYSTEM EQUIPEMENT ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE INSTALACIÓN ELÉCTRICA

61.03.00 IMPIANTO ELETTRICO ELECTRICAL SYSTEM EQUIPEMENT ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE INSTALACIÓN ELÉCTRICA

61.04.00 IMPIANTO ELETTRICO ELECTRICAL SYSTEM EQUIPEMENT ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE INSTALACIÓN ELÉCTRICA

61.05.00 IMPIANTO ELETTRICO ELECTRICAL SYSTEM EQUIPEMENT ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE INSTALACIÓN ELÉCTRICA

61.06.00 IMPIANTO ELETTRICO ELECTRICAL SYSTEM EQUIPEMENT ELECTRIQUE ELEKTRISCHE ANLAGE INSTALACIÓN ELÉCTRICA

62.01.00 IMPIANTO DI ALIMENTAZIONE FUEL SYSTEM SYSTEME D’ALIMENTATION FÖRDERANLAGE SISTEMA DE ALIMENTACIÓN

62.02.01 IMPIANTO DI ALIMENTAZIONE FUEL SYSTEM SYSTEME D’ALIMENTATION FÖRDERANLAGE SISTEMA DE ALIMENTACIÓN

62.03.00 IMPIANTO DI ALIMENTAZIONE FUEL SYSTEM SYSTEME D’ALIMENTATION FÖRDERANLAGE SISTEMA DE ALIMENTACIÓN

62.04.00 IMPIANTO DI ALIMENTAZIONE FUEL SYSTEM SYSTEME D’ALIMENTATION FÖRDERANLAGE SISTEMA DE ALIMENTACIÓN

62.05.00 IMPIANTO DI ALIMENTAZIONE FUEL SYSTEM SYSTEME D’ALIMENTATION FÖRDERANLAGE SISTEMA DE ALIMENTACIÓN

63.01.01 DISPOSITIVI DI ILLUMINAZIONE LIGHTS DISPOSITIFS D’ECLAIRAGE BELEUCHTUNGSVORRICHTUNGEN DISPOSITIVOS DE ILUMINACIÓN

66.01.01 ELEMENTI SCOCCA POSTERIORI REAR COQUE ELEMENTS ELEMENTS COQUE ARRIERE HINTERE KAROSSENELEMENTE ELEMENTOS POSTERIORES

CARROCERÍA
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66.02.00 ELEMENTI SCOCCA ANTERIORI FRONT COQUE ELEMENTS ELEMENTS COQUE AVANT VORDERE KAROSSENELEMENTE ELEMENTOS DELANTEROS

66.03.01 ELEMENTI SCOCCA FIANCATA FRONT COQUE ELEMENTS ELEMENTS COQUE AVANT VORDERE KAROSSENELEMENTE ELEMENTOS DELANTEROS

SX CARROCERÍA

66.04.01 ELEMENTI SCOCCA FIANCATA COQUE ELEMENTS – LEFT FLANK ELEMENTS COQUE COTE GAUCHE KAROSSENELEMENTE LINKE ELEMENTOS CARROCERÍA FLANCO

DX FLANKE IZQUIERDO

68.01.01 PANNELLI FONDI TELAIO FRAME FLOOR PANELS PANNEAUX FONDS CHASSIS RAHMEN-BODENVERKLEIDUNG PANELES FONDOS CHASIS

68.02.00 CONVOGLIATORE ARIA OIL RADIATOR AIR MANIFOLD CONVOYEUR AIR RADIATEUR HUILE LUFTZUFUHR ÖLKÜHLER CANALIZADOR AIRE RADIADOR 

RADIATORE OLIO ACEITE

68.03.00 PANNELLI VANO MOTORE ENGINE HOUSING PANELS PANNEAUX COMPARTIMENT MOTEUR MOTORRAUM-VERKLEIDUNG PANELES ALOJAMIENTO MOTOR

68.04.00 ISOLAMENTI VANO MOTORE ENGINE COMPARTMENT ISOLATION COMPARTIMENT MOTORRAUM-ISOLIERUNGEN AISLAMIENTOS ALOJAMIENTO

INSULATING PANELS MOTEUR MOTOR

68.05.00 ISOLAMENTI ABITACOLO PASSENGER COMPARTMENT ISOLATION HABITACLE ISOLIERUNGEN FÜR AISLAMIENTO HABITACULO

INSULATION FAHRGASTRAUM

70.01.00 CRISTALLI WINDOWS GLACES FENSTERSCHEIBEN CRISTALES

71.01.00 TERGICRISTALLI  WINDSCREEN WIPER ESSUIE-GLACE SCHEIBENWISCHER LIMPIACRISTALES 

72.01.01 PORTE DOORS PORTES TÜREN PUERTAS

72.02.00 PORTE DOORS PORTES TÜREN PUERTAS

72.03.00 PORTE DOORS PORTES TÜREN PUERTAS

73.01.00 COFANO POSTERIORE E ALETTONE REAR HOOD AND WING COFFRE ARRIERE ET AILERON KOFFERRAUMHAUBE UND SPOILER CAPÓ POSTERIOR Y ALETA

75.01.00 SEDILI E CINTURE DI SICUREZZA FOUR-POINT SEAT BELTS SIEGES ET CEINTURES DE SECURITE SITZE UND 4-PUNKT- ASIENTOS Y CINTURONES DE SEGURIDAD

A 4 PUNTI A 4 POINTS SICHERHEITSGURTE CON 4 PUNTOS DE ANCLAJE

75.02.00 SEDILI E CINTURE DI SICUREZZA THREE-POINT SEAT BELTS SIEGES ET CEINTURES DE SECURITE SITZE UND 3-PUNKT- ASIENTOS Y CINTURONES DE SEGURIDAD

A 3 PUNTI A 3 POINTS SICHERHEITSGURTE CON 3 PUNTOS DE ANCLAJE

78.01.00 RIVESTIMENTI INTERNI ABITACOLO PASSENGER COMPARTMENT REVETEMENTS INTERNES VERKLEIDUNGEN FÜR REVESTIMIENTOS INTERIORES

CON AIR BAG INTERIOR PANELS WITH AIR BAG HABITACLE AVEC AIR BAG FAHRGASTRAUM MIT AIR BAG HABITACULO CON AIR BAG

78.02.00 RIVESTIMENTI INTERNI ABITACOLO PASSENGER COMPARTMENT INTERIOR REVETEMENTS INTERNES VERKLEIDUNGEN FÜR REVESTIMIENTOS INTERIORES

SENZA AIR BAG PANELS WITHOUT AIR BAG HABITACLE SANS AIR BAG FAHRGASTRAUM OHNE AIR BAG HABITACULO SIN AIR BAG

78.03.00 RIVESTIMENTI INTERNI ABITACOLO PASSENGER COMPARTMENT TRIMS REVETEMENTS INTERIEUR HABITACLE FAHRGASTRAUM- REVESTIMIENTOS INTERNOS

INNENVERKLEIDUNGEN HABITACULO

78.04.01 RIVESTIMENTI INTERNI ABITACOLO PASSENGER COMPARTMENT TRIMS REVETEMENTS INTERIEUR HABITACLE FAHRGASTRAUM- REVESTIMIENTOS INTERNOS

INNENVERKLEIDUNGEN HABITACULO

79.01.00 COFANO ANTERIORE FRONT HOOD CAPOT AVANT VORDERE HAUBE CAPÓ DELANTERO

92.01.00 COFANO MOTORE ENGINE HOOD CAPOT-MOTEUR MOTORHAUBE CAPÓ DEL MOTOR

93.01.00 PARAURTI BUMPERS PARE-CHOCS STOßDÄMPFER PARACHOQUES

97.01.00 SPECCHI RETROVISORI ESTERNI EXTERNAL REAR VIEW MIRRORS RETROVISEURS EXTERIEURS AUßEN-RÜCKSPIEGEL ESPEJOS RETROVISORES

EXTERNOS
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0011000038 23 11.03.01
0011000038 23 11.04.01
0011000987 18 11.03.01
0011000987 3 11.05.01
0011000988 33 11.04.01
0011000988 11 11.05.01
0011003411 25 11.02.00
0011003411 17 11.03.01
0011003411 4 11.05.01
0011003411 8 11.06.00
0011003889 21 11.03.01
0011003889 36 11.05.01
0011003889 6 11.06.00
0011004007 4 11.03.01
0011004007 11 11.04.01
0011004551 22 11.04.01
0011004551 35 11.05.01
0011004551 2 11.06.00
0011004835 24 11.04.01
0011004838 29 11.03.01
0011004919 7 11.04.01
0011004919 9 11.05.01
0011004919 1 11.06.00
0011004920 22 11.03.01
0011004920 5 11.05.01
0011004920 5 11.06.00
0011005230 16 11.03.01
0011005352 37 11.05.01
0011005356 12 11.06.00
001120924 1 18.02.00
001121245 33 11.05.01
001121245 1 44.01.00
001121254 30 11.04.01
001121254 10 11.05.01
001122089 13 11.01.00
001122089 24 11.02.00
001128397 26 61.04.00
001131807 4 12.01.00
001133383 13 11.03.01
001136032 18 11.04.01
0012001137 4 12.02.00
0012001138 21 12.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0012001214 18 12.01.00
0012003892 22 12.01.00
0012003956 23 12.01.00
0012004032 12 12.02.00
0012004905 6 12.01.00
001220840 21 11.01.00
001220840 14 11.02.00
001220840 1 11.05.01
001220844 15 11.01.00
001220844 8 11.02.00
001220877 14 11.01.00
001220877 7 11.02.00
001220878 14 11.01.00
001220878 7 11.02.00
001220879 14 11.01.00
001220879 7 11.02.00
001220880 14 11.01.00
001220880 7 11.02.00
001220881 14 11.01.00
001220881 7 11.02.00
001220882 14 11.01.00
001220882 7 11.02.00
001220883 14 11.01.00
001220883 7 11.02.00
001220884 14 11.01.00
001220884 7 11.02.00
001220885 14 11.01.00
001220885 7 11.02.00
001220886 14 11.01.00
001220886 7 11.02.00
001220887 14 11.01.00
001220887 7 11.02.00
001220888 14 11.01.00
001220888 7 11.02.00
001220889 14 11.01.00
001220889 7 11.02.00
001220890 14 11.01.00
001220890 7 11.02.00
001220891 14 11.01.00
001220891 7 11.02.00
001220892 14 11.01.00
001220892 7 11.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

001220893 14 11.01.00
001220893 7 11.02.00
001220894 14 11.01.00
001220894 7 11.02.00
001220895 14 11.01.00
001220895 7 11.02.00
001220896 14 11.01.00
001220896 7 11.02.00
001220897 14 11.01.00
001220897 7 11.02.00
001220898 14 11.01.00
001220898 7 11.02.00
001220899 14 11.01.00
001220899 7 11.02.00
001220900 14 11.01.00
001220900 7 11.02.00
001220901 14 11.01.00
001220901 7 11.02.00
001220902 14 11.01.00
001220902 7 11.02.00
001220903 14 11.01.00
001220903 7 11.02.00
001220904 14 11.01.00
001220904 7 11.02.00
001220905 14 11.01.00
001220905 7 11.02.00
001220906 14 11.01.00
001220906 7 11.02.00
001220988 19 11.01.00
001220988 12 11.02.00
001220992 17 11.01.00
001220992 10 11.02.00
001220993 20 11.01.00
001220993 13 11.02.00
001223097 18 11.01.00
001223097 11 11.02.00
001231040 7 12.02.00
001232196 18 12.02.00
001232197 6 12.02.00
001232198 7 12.01.00
001232199 1 12.02.00
001232200 11 12.02.00
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PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

001232215 10 15.01.00
001232216 7 15.01.00
001232217 9 15.01.00
001232219 28 11.05.01
001232219 16 18.02.00
001232430 10 12.01.00
001232447 22 12.02.00
001232448 5 12.02.00
001232836 11 12.01.00
001232837 12 12.01.00
001232851 20 12.01.00
001234494 19 12.01.00
001234495 17 12.02.00
001234790 24 11.01.00
001234790 18 11.02.00
001234791 27 11.01.00
001234791 17 11.02.00
001235955 16 11.01.00
001235955 9 11.02.00
001236472 11 11.01.00
001236473 6 11.02.00
001236729 5 11.02.00
001236730 12 11.01.00
001237082 13 17.01.01
001237084 12 17.01.01
001237439 23 11.01.00
001237439 19 11.02.00
001237440 26 11.01.00
001237440 16 11.02.00
001237892 8 12.01.00
001238320 25 11.01.00
001238320 15 11.02.00
001238321 22 11.01.00
001238321 20 11.02.00
0013001358 2 13.04.01
0013003993 15 13.01.01
0013004561 4 13.01.01
0013004583 8 13.01.01
0013004641 2 13.03.01
0013004660 6 13.02.00
0013004759 3 13.03.01
0013004760 1 13.03.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0013004773 15 13.04.01
0013004784 25 13.01.01
0013004785 23 13.01.01
0013004789 24 13.01.01
0013004791 13 13.01.01
0013004792 2 13.05.00
0013004792 10 62.01.00
0013004793 6 15.04.00
0013004793 8 62.01.00
0013004880 16 13.04.01
0013004882 10 13.04.01
0013004883 33 13.04.01
0013004892 9 13.04.01
0013005006 29 13.04.01
0013005016 5 13.04.01
0013005112 13 13.04.01
0013005113 11 13.04.01
0013005143 25 13.04.01
0013005145 24 13.04.01
0013005156 28 13.04.01
0013005158 20 13.01.01
0013005160 21 13.01.01
0013005176 1 13.04.01
0013005194 8 13.02.00
0013005197 7 13.02.00
0013005359 17 13.04.01
0013005360 32 13.04.01
0013005367 18 13.04.01
0013005410 23 13.04.01
0013005412 7 13.04.01
0013006154 30 13.04.01
0013006187 17 13.01.01
0013006428 11 13.03.01
0013006429 9 13.03.01
0013007417 2 13.02.00
0013007418 5 13.02.00
0013007419 3 13.02.00
0013007420 4 13.02.00
0013007614 1 13.02.00
001323406 11 45.02.00
001328721 5 15.04.00
001329319 8 44.04.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

001329321 5 44.04.00
001331005 12 13.04.01
001333445 7 15.04.00
001336037 15 44.04.00
001336104 8 13.04.01
001336194 9 44.04.00
001337177 14 44.04.00
001337818 37 13.04.01
001337826 6 13.04.01
0014000236 11 14.01.00
0014002937 6 14.01.00
0014004151 1 14.01.00
0014006295 9 14.01.00
001420926 22 14.01.00
001427228 19 14.01.00
001427231 20 14.01.00
001427240 21 14.01.00
001430432 4 14.01.00
001430536 7 14.01.00
001431826 2 14.01.00
001432192 13 15.01.00
001433466 12 15.01.00
001433747 3 14.01.00
001434369 17 14.01.00
001434370 18 14.01.00
001434599 5 14.01.00
001434892 10 14.01.00
0015001026 10 15.04.00
0015004176 12 15.02.00
0015004177 11 15.02.00
0015004178 7 15.02.00
0015004602 20 15.01.00
0015004643 2 15.02.00
0015004822 14 15.03.00
0015005034 13 15.02.00
001519888 8 15.01.00
001528525 4 15.01.00
001528526 3 15.01.00
001529610 19 15.02.00
001530301 9 15.03.00
001530303 3 15.03.00
001532187 1 15.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



001532643 15 15.04.00
001532654 16 15.04.00
001532768 8 15.04.00
001532874 2 15.01.00
001533385 3 15.04.00
001533391 2 15.04.00
001533447 11 15.04.00
001533448 4 15.04.00
001533775 9 15.04.00
001534857 13 15.03.00
001534859 1 15.03.00
001535918 11 15.03.00
001535919 15 15.03.00
001535967 14 15.02.00
0016002730 5 16.02.00
0016003036 9 16.01.00
0016003237 8 16.01.00
0016003534 10 16.01.00
0016003891 4 16.01.00
001604328 14 18.03.01
001604328 15 44.01.00
001625271 7 16.02.00
001625411 3 18.01.00
001625920 8 16.02.00
001628601 2 18.01.00
001628602 2 18.01.00
001630672 34 18.01.00
001635959 35 18.01.00
001635962 9 16.02.00
001635963 11 16.02.00
001636515 3 16.02.00
001637825 5 16.03.00
001638094 6 61.05.00
001638094 9 61.05.00
001638095 3 61.05.00
001638096 4 61.05.00
001638096 12 61.05.00
001638097 5 61.05.00
001638097 10 61.05.00
001638098 14 61.05.00
001638099 15 61.05.00
001638121 13 61.05.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

001638371 11 61.05.00
0017001314 17 17.02.01
0017001862 19 17.01.01
0017002439 15 71.01.00
0017006572 28 17.01.01
0017006576 26 17.01.01
001701495 8 62.02.01
001701592 17 62.02.01
001707163 27 17.03.01
001707163 19 62.02.01
001724221 23 17.01.01
001730064 5 11.04.01
001730572 24 17.02.01
001730574 19 17.02.01
001730743 15 17.03.01
001730744 6 17.03.01
001731451 16 17.03.01
001731535 3 11.04.01
001731655 24 17.03.01
001731660 5 17.03.01
001731993 3 17.02.01
001731994 14 68.04.00
001732057 16 17.02.01
001732803 21 17.01.01
001732806 25 17.01.01
001732808 27 17.01.01
001732811 3 17.01.01
001732812 21 17.02.01
001733004 1 17.03.01
001733266 12 17.03.01
001733267 26 17.03.01
001733423 4 17.02.01
001733423 4 17.03.01
001733712 8 17.02.01
001733713 1 17.02.01
001733714 7 17.02.01
001734153 29 11.04.01
001734185 6 17.02.01
001734332 8 45.02.00
001735034 14 17.03.01
001735035 2 17.03.01
001735106 15 17.02.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

001735264 8 17.03.01
001736516 18 17.01.01
001737044 20 43.04.00
001737088 13 17.02.01
001737219 20 17.03.01
001737220 15 43.04.00
001738038 9 17.03.01
0018001643 25 18.03.01
001824761 3 18.02.00
001826521 30 11.05.01
001826521 31 18.03.01
001827775 4 18.03.01
001829403 26 11.05.01
001829403 36 18.01.00
001829442 5 18.02.00
001830006 32 11.05.01
001830006 38 18.03.01
001830023 1 18.01.00
001831058 20 11.05.01
001831058 14 15.04.00
001831606 26 18.01.00
001831852 32 18.03.01
001832017 28 18.03.01
001832161 8 18.01.00
001832869 28 18.01.00
001833276 1 18.04.00
001833281 5 18.04.00
001833282 2 18.04.00
001833360 6 18.04.00
001833995 18 18.01.00
001834734 25 18.01.00
001835941 22 18.01.00
001837261 43 18.03.01
001837263 39 18.03.01
0020001200 15 13.05.00
0020001201 13 13.05.00
0020004361 7 16.03.00
0020004362 5 61.04.00
0020004634 1 62.01.00
0020004637 2 62.01.00
0020004638 5 62.01.00
0020004926 8 16.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0020005032 14 13.05.00
0020005033 14 13.05.00
0020005035 16 13.05.00
0020005052 10 16.03.00
0020005092 5 61.04.00
0020006164 8 68.03.00
0020006196 7 13.05.00
0020006581 7 16.03.00
002024394 1 17.01.01
002024395 12 13.03.01
002024398 6 62.02.01
002024399 6 13.05.00
002030563 28 62.02.01
002032381 4 16.03.00
002123855 13 21.01.00
002129128 25 21.02.00
002129460 8 21.02.00
002129843 7 21.01.00
002130016 14 21.01.00
002134687 18 21.02.00
002134891 12 21.01.00
002134952 9 21.02.00
002134956 24 21.02.00
002134957 29 21.02.00
002134973 34 21.02.00
002135365 17 21.01.00
002135366 18 21.01.00
002135367 10 21.01.00
002136948 32 21.02.00
002137085 36 21.02.00
002137138 11 21.01.00
002137394 20 21.02.00
0023001636 8 18.03.01
002324452 16 23.01.00
002324938 7 23.01.00
002324939 6 23.01.00
002324940 27 23.01.00
002324942 15 23.01.00
002325257 7 18.03.01
002328764 11 23.01.00
002330693 9 23.01.00
002330694 9 23.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

002330695 9 23.01.00
002330696 9 23.01.00
002330697 9 23.01.00
002330969 3 23.01.00
002331917 28 23.01.00
002331918 28 23.01.00
002331919 28 23.01.00
002331920 28 23.01.00
002331921 28 23.01.00
002332210 25 23.01.00
002332650 26 23.01.00
002332651 24 23.01.00
002332652 23 23.01.00
002332653 22 23.01.00
002333623 21 23.01.00
002337199 13 23.01.00
0024001212 14 24.05.00
0024001213 25 24.06.00
0024001451 26 24.06.00
0024001637 2 24.05.00
0024001638 27 24.06.00
0024001858 25 24.06.00
0024001860 14 24.05.00
0024001867 12 24.06.00
0024004058 3 24.07.00
0024004603 1 24.01.00
0024004640 5 24.04.01
0024004833 32 60.02.01
0024005025 25 24.01.00
0024005218 4 24.01.00
00240132015 10 24.07.00
002401765 12 24.02.00
002402242 11 24.02.00
002403369 32 63.01.01
002408637 29 24.01.00
00241322012 9 24.07.00
002420124 4 24.05.00
002420124 3 24.06.00
002421416 15 24.05.00
002421416 5 24.06.00
002421418 20 24.05.00
002421418 16 24.06.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

002421419 19 24.05.00
002421419 18 24.06.00
002421420 18 24.05.00
002421420 17 24.06.00
002421680 17 24.05.00
002421680 7 24.06.00
002424859 10 24.05.00
002424860 9 24.06.00
002424861 13 24.05.00
002424862 19 24.06.00
002424863 30 24.06.00
002424864 1 24.05.00
002424864 4 24.06.00
002424865 31 24.06.00
002424869 21 24.06.00
002424873 5 24.05.00
002424886 1 24.06.00
002424888 28 24.06.00
002424891 8 24.06.00
002424900 10 24.03.00
002425150 16 24.05.00
002425150 6 24.06.00
002425184 17 24.04.01
002425185 16 24.04.01
002425186 5 24.02.00
002425187 20 24.02.00
002425188 19 24.02.00
002425189 8 24.02.00
002425190 16 24.02.00
002425191 14 24.02.00
002425192 17 24.02.00
002425223 14 24.03.00
002425224 15 24.03.00
002425229 15 24.02.00
002425230 13 24.02.00
002425231 18 24.02.00
002425246 19 24.04.01
002425259 12 24.04.01
002425638 26 24.03.00
002427097 6 24.05.00
002427098 29 24.06.00
002427202 11 24.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

AFTER SALES SERVICE



AFTER SALES SERVICE

002427204 13 24.01.00
002427207 20 24.01.00
002427211 4 24.02.00
002428643 6 24.03.00
002428645 4 24.03.00
002428649 7 24.03.00
002429160 19 24.01.00
002429161 21 24.01.00
002430746 19 24.03.00
002430938 7 24.05.00
002430983 3 24.02.00
002430984 23 24.01.00
002431778 15 24.04.01
002431783 10 24.04.01
002431785 2 24.01.00
002431824 11 24.05.00
002431824 23 24.06.00
002432167 12 24.01.00
002433020 15 24.01.00
002433043 9 24.01.00
002433346 27 24.04.01
002433939 1 24.04.01
002433990 26 24.04.01
002433991 28 24.04.01
002434091 10 24.01.00
002434272 22 24.04.01
002434614 28 24.01.00
002434614 1 24.02.00
002435495 4 21.01.00
002435931 22 24.03.00
002436999 1 16.01.00
002436999 24 21.01.00
002437018 6 21.01.00
002437436 12 24.06.00
002437437 3 24.07.00
002437666 16 24.01.00
002437780 25 21.01.00
002438011 8 24.01.00
002530896 8 25.01.00
002530901 5 25.01.00
002533290 1 25.01.00
002534285 9 25.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

002534286 4 25.01.00
002537315 10 25.01.00
0031000998 22 3132.02.00
0031000999 21 3132.02.00
0031001000 15 3132.02.00
0031001001 20 3132.02.00
0031001083 11 3132.02.00
0031001088 1 3132.02.00
0031001089 9 3132.02.00
0031001090 6 3132.02.00
0031001091 5 3132.02.00
0031001092 3 3132.01.00
0031001094 7 3132.02.00
0031001095 1 3132.01.00
0031001180 3 31.01.00
0031001183 3 31.01.00
0031001291 10 3132.02.00
0031001456 10 31.01.00
0031001457 10 31.01.00
0031001462 11 31.01.00
0031001463 11 31.01.00
003101486 11 3132.01.00
003101513 8 3132.01.00
003101941 2 43.03.00
003130840 4 3132.01.00
003130840 8 3132.02.00
003135643 8 31.01.00
003135643 12 32.01.01
0032000561 9 31.01.00
0032000561 2 32.01.01
0032001096 3 3132.02.00
0032001097 2 3132.02.00
0032001098 17 3132.01.00
0032001099 13 3132.01.00
0032001101 4 3132.02.00
0032001102 16 3132.01.00
0032001103 14 3132.01.00
0032001458 3 32.01.01
0032001459 3 32.01.01
0032001595 15 3132.01.00
0032006308 4 32.01.01
0032006488 12 3132.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

003204974 5 3132.01.00
003226068 2 3132.01.00
003229882 6 31.01.00
003229882 7 32.01.01
003230030 10 3132.01.00
003230031 9 3132.01.00
003230722 25 92.01.00
0033000780 1 33.01.00
0033001129 25 33.01.00
0033001131 22 33.01.00
0033001133 10 33.01.00
0033001460 8 32.01.01
0033001461 8 32.01.01
0033002402 11 32.01.01
003301307 19 33.01.00
003304858 15 33.01.00
003330827 8 33.01.00
003330828 13 33.01.00
003330829 17 33.01.00
003330880 24 33.01.00
003332512 9 33.01.00
003333935 18 33.01.00
003335993 6 33.01.00
003336007 4 33.01.00
0040005095 10 43.04.00
004009760 23 43.04.00
004031496 1 16.02.00
004033456 7 43.04.00
004033458 35 43.03.00
004033459 6 43.03.00
004033461 2 43.04.00
004033464 5 43.03.00
004033467 11 43.04.00
004033471 3 43.03.00
004033472 12 43.04.00
004033480 23 43.03.00
004034058 5 43.04.00
004034563 6 43.04.00
004036816 13 43.04.00
004037039 19 43.04.00
004037040 14 43.04.00
004037205 9 43.04.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

004038062 26 43.03.00
0041003904 39 63.01.01
0041003905 44 63.01.01
0041003906 44 63.01.01
0041003907 38 63.01.01
0041004589 1 15.02.00
0041004590 3 15.02.00
0041004924 31 41.01.00
0041006778 18 73.01.00
004126765 18 18.03.01
004126766 20 18.03.01
004126766 29 24.04.01
004130206 22 41.01.00
004130207 22 41.01.00
004130445 20 41.01.00
004130608 16 61.02.00
004131085 24 41.01.00
004131471 27 18.01.00
004131483 19 41.01.00
004131512 7 41.01.00
004132051 2 72.02.00
004132052 2 72.02.00
004132053 2 72.02.00
004132054 2 72.02.00
004132486 26 41.01.00
004133595 3 41.01.00
004133596 3 41.01.00
004133887 16 41.01.00
004134333 18 41.01.00
004135224 6 15.03.00
004135417 8 41.01.00
004135423 17 41.01.00
004135426 14 41.01.00
004137121 15 73.01.00
004137167 10 41.01.00
004137963 30 41.01.00
004137964 30 41.01.00
0042000931 21 42.02.00
0042001085 2 42.02.00
0042001530 13 42.02.00
0042004369 26 42.01.00
0042004370 27 42.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0042004372 35 42.01.00
0042004373 36 42.01.00
0042004375 34 42.01.00
0042004398 12 42.02.00
0042004496 14 42.02.00
0042004879 6 42.01.00
0042005157 37 42.01.00
004210720 9 42.02.00
004210834 8 42.01.00
004219591 7 21.02.00
004219984 1 21.02.00
004225060 3 42.01.00
004225061 5 42.01.00
004225062 31 42.01.00
004225064 11 42.01.00
004225074 33 42.01.00
004225225 30 21.02.00
004230089 17 42.01.00
004230923 17 42.02.00
004231515 6 42.02.00
004231811 23 42.01.00
004232621 2 42.01.00
004232622 28 42.01.00
004233483 20 42.02.00
004235545 25 42.01.00
004236817 1 42.02.00
004238042 16 42.01.00
0043000872 3 43.06.00
0043001652 7 43.01.00
0043002198 22 43.03.00
0043002199 14 43.02.00
0043002200 20 43.02.00
0043002396 18 43.03.00
0043003202 1 43.05.00
0043004072 7 43.02.00
0043004084 37 43.02.00
0043004091 12 43.01.00
0043004143 32 43.03.00
0043004552 4 43.02.00
004330272 25 43.03.00
004331582 34 43.03.00
004331587 10 43.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

004332458 27 43.03.00
004333518 9 43.03.00
004333655 11 43.03.00
004333656 30 43.03.00
004333657 14 43.03.00
004333658 13 43.03.00
004334555 16 43.03.00
004335023 12 43.03.00
004335023 31 43.03.00
004337912 7 43.06.00
004337913 4 43.06.00
004337914 10 43.06.00
004337936 8 43.06.00
004337939 22 43.02.00
004337941 15 43.02.00
004337942 26 43.02.00
004337944 23 43.02.00
004337946 30 43.02.00
004337947 32 43.02.00
004337948 33 43.02.00
004337952 31 43.02.00
004338021 3 43.05.00
004338037 2 43.05.00
004338060 29 43.02.00
004338065 28 43.02.00
004338079 5 43.01.00
004338317 35 43.02.00
004338318 21 43.02.00
0044001454 5 44.03.00
0044003565 4 44.02.01
0044003566 18 44.02.01
0044004382 16 44.04.00
0044004541 13 44.01.00
0044004542 9 44.01.00
0044004543 24 44.03.00
0044005139 1 44.04.00
0044005140 11 44.04.00
0044006410 7 44.03.00
0044006437 18 44.01.00
0044007618 12 44.01.00
0044007619 11 44.01.00
0044007620 4 44.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

0044007621 2 44.01.00
004424067 6 44.02.01
004424067 11 44.03.00
004424068 9 44.02.01
004424068 14 44.03.00
004424070 7 44.02.01
004424070 12 44.03.00
004429307 10 44.01.00
004431148 14 44.02.01
004432145 5 44.02.01
004432438 3 44.01.00
004435003 2 44.03.00
004437428 17 44.03.00
004437808 4 44.04.00
004437810 10 44.04.00
0045001234 19 45.02.00
0045001269 20 45.02.00
0045001270 24 45.02.00
0045003629 26 45.02.00
004526659 19 45.04.00
004526661 17 45.03.00
004526662 8 45.03.00
004526662 6 60.01.00
004526663 21 45.03.00
004526664 34 45.03.00
004526665 19 45.03.00
004526666 16 45.03.00
004529645 25 45.01.00
004529646 21 45.01.00
004531395 27 45.02.00
004531591 18 45.02.00
004531592 17 45.02.00
004532839 22 45.03.00
004534071 4 45.01.00
004535242 16 45.01.00
004535409 5 45.01.00
004535410 20 45.03.00
004535412 35 45.02.00
004535415 32 45.02.00
004535416 34 45.02.00
004535912 1 45.02.00
004535915 2 45.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

004535934 17 45.01.00
004537176 6 45.03.00
004621565 11 45.04.00
004627300 6 44.04.00
004627300 12 45.04.00
004731661 39 45.03.00
004734346 4 45.02.00
004734347 7 45.02.00
0048002388 2 59.01.00
004830512 1 59.01.00
004831304 7 59.01.00
004831747 6 59.01.00
004834670 4 59.01.00
004835011 9 59.01.00
004836126 3 59.01.00
0051000983 7 51.01.00
0051000984 7 51.01.00
0051001030 29 51.02.01
0051001033 10 51.01.00
0051001034 4 51.01.00
0051001035 5 51.01.00
0051001038 11 51.01.00
0051001039 6 51.01.00
0051001075 12 51.01.00
0051001075 11 52.01.00
0051001139 14 51.01.00
0051001139 14 52.01.00
0051001477 15 51.01.00
0051002351 19 51.02.01
0051002351 7 52.02.01
0051004125 23 51.02.01
0051004126 23 51.02.01
0051004356 1 51.01.00
0051004457 13 51.01.00
0051004521 12 51.02.01
0051004742 2 51.01.00
0051004742 2 52.01.00
0051005003 3 51.01.00
0051005003 13 52.01.00
0051005137 8 51.02.01
0051005374 9 51.02.01
0051005375 9 51.02.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0051006156 1 60.02.01
005124347 36 43.03.00
005125860 25 51.02.01
005125861 30 51.02.01
005126008 26 51.02.01
005131666 2 51.02.01
005131666 16 52.02.01
005133165 32 51.02.01
005133169 25 43.02.00
005133169 3 52.02.01
005133170 6 43.02.00
005133170 3 52.02.01
005133229 6 51.02.01
005133488 3 52.02.01
005133489 3 52.02.01
005133490 3 52.02.01
005134315 4 51.02.01
005134392 10 51.02.01
005134572 30 61.04.00
0052000979 7 52.01.00
0052000980 7 52.01.00
0052001022 5 52.01.00
0052002593 10 52.01.00
0052002939 21 51.02.01
0052002939 5 52.02.01
0052003966 15 52.02.01
0052003970 14 52.02.01
0052004458 12 52.01.00
0052004952 19 52.02.01
0052005049 11 52.02.01
005219380 7 51.02.01
005219380 18 52.02.01
005225204 26 52.02.01
005225205 9 52.02.01
005225207 23 52.02.01
005225906 25 52.02.01
005225907 25 52.02.01
005225908 8 52.02.01
005225909 8 52.02.01
005230258 16 51.02.01
005231418 3 52.01.00
005231925 22 51.02.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

005231925 2 52.02.01
005233166 20 52.02.01
005233369 9 51.01.00
005233369 9 52.01.00
005238073 6 52.01.00
005238302 15 51.02.01
005334365 1 52.01.00
0059004598 12 61.02.00
0059004722 13 59.01.00
0059004928 6 16.03.00
0059006176 13 61.06.00
0059006177 10 61.06.00
0059006178 16 61.06.00
0059006228 3 61.06.00
0059006231 8 61.06.00
0059006233 1 61.06.00
0059006568 4 61.06.00
0059006569 5 61.06.00
005929912 13 72.01.01
005931163 3 61.02.00
005931167 1 61.02.00
005931299 2 61.02.00
005931538 23 45.03.00
005931539 24 45.03.00
005933187 28 60.02.01
005933188 11 60.01.00
005934447 13 72.02.00
005934450 12 72.02.00
005934453 20 44.02.01
005935217 10 59.01.00
005937331 18 61.06.00
005937332 17 61.06.00
005937346 4 61.03.00
005937655 10 61.02.00
005938137 20 61.04.00
0060002330 24 61.04.00
0060002493 22 60.01.00
0060002597 19 60.01.00
0060002598 15 60.01.00
0060002599 20 60.01.00
0060002600 21 60.01.00
0060002601 16 60.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0060002602 17 60.01.00
0060002603 10 60.01.00
0060004480 7 60.01.00
0060004668 12 60.01.00
006026632 7 60.02.01
006026633 5 60.02.01
006026634 8 60.02.01
006027080 4 60.02.01
006027081 13 60.02.01
006027082 12 60.02.01
006027083 11 60.02.01
006027084 10 60.02.01
006027085 9 60.02.01
006029662 15 60.02.01
006029664 16 60.02.01
006029665 21 60.02.01
006029666 22 60.02.01
006029667 19 60.02.01
006029668 18 60.02.01
006029671 25 60.02.01
006029692 3 60.02.01
006029741 6 60.02.01
006030484 20 60.02.01
006030676 8 61.04.00
006030886 18 60.01.00
006031202 2 43.01.00
006031357 17 60.02.01
006031658 6 45.02.00
006032223 18 45.03.00
006032439 24 60.02.01
006033680 17 44.02.01
006033686 1 44.02.01
006033687 19 44.02.01
006035295 14 60.02.01
006035295 26 60.02.01
006036296 9 61.04.00
006036297 7 61.04.00
006037116 31 60.02.01
006037932 19 61.04.00
006038006 8 61.05.00
006038007 31 61.04.00
006038007 18 61.05.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

006038266 23 60.02.01
006038331 1 61.05.00
0061001923 22 61.04.00
0061001924 11 59.01.00
0061002126 23 60.01.00
0061002131 17 61.04.00
0061002135 37 63.01.01
0061002953 11 61.02.00
0061003005 4 61.02.00
0061003075 10 61.04.00
0061003980 7 16.01.00
0061004389 5 61.01.00
0061004390 11 61.01.00
0061004391 6 61.03.00
0061004392 4 61.01.00
0061004393 7 61.01.00
0061004451 12 61.01.00
0061004456 10 61.01.00
0061004516 6 61.01.00
0061004517 8 61.02.00
0061004534 1 61.03.00
0061004575 1 61.01.00
0061004642 8 92.01.00
0061006157 12 61.06.00
0061006159 11 61.06.00
0061006169 2 61.06.00
0061006217 4 61.01.00
0061006218 7 61.01.00
0061006219 2 61.01.00
0061006220 8 61.01.00
0061006221 17 61.04.00
0061006302 23 61.04.00
0061006306 21 61.04.00
0061006518 11 61.06.00
0061006583 6 61.03.00
0061006585 1 61.03.00
0061006957 5 61.02.00
006108392 3 92.01.00
006130194 5 62.02.01
006130618 24 45.04.00
006132280 11 92.01.00
006135126 11 62.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

006135923 18 61.02.00
006136447 3 45.01.00
006136453 1 45.01.00
006136454 2 45.01.00
006136981 18 61.04.00
006137306 21 61.05.00
006137471 19 61.02.00
006137473 20 61.02.00
006137475 17 61.02.00
006137478 7 61.02.00
006137479 6 61.02.00
006137792 38 13.04.01
006137795 9 61.01.00
006138003 20 61.05.00
006138104 17 61.05.00
006138108 10 71.01.00
006138163 3 61.01.00
006138214 7 61.05.00
006138214 16 61.05.00
006138330 2 61.05.00
006138332 8 61.03.00
006138349 1 62.02.01
0062001160 21 62.03.00
0062001267 17 62.03.00
0062001272 19 62.03.00
0062001313 26 62.03.00
0062001351 5 62.03.00
0062001379 18 62.05.00
0062001396 3 13.05.00
0062001396 6 62.03.00
0062001397 24 62.03.00
0062001398 1 62.03.00
0062001419 6 62.05.00
0062001420 16 62.05.00
0062001421 15 62.05.00
0062001649 14 62.02.01
0062001689 8 62.03.00
0062002430 30 62.02.01
0062004384 14 62.03.00
0062004580 16 62.04.00
0062004581 16 62.03.00
0062004582 18 62.04.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0062004922 32 62.03.00
0062005002 28 62.03.00
0062005093 26 62.02.01
0062005094 26 62.02.01
0062005141 9 45.02.00
0062005141 10 62.05.00
0062005142 17 62.05.00
0062006319 34 62.03.00
0062006578 7 62.01.00
006205360 29 62.03.00
006205360 20 62.04.00
006220752 14 62.05.00
006226884 5 62.04.00
006226900 16 62.02.01
006227630 2 62.02.01
006229221 12 62.02.01
006229306 11 62.05.00
006229506 7 62.04.00
006229532 18 62.02.01
006229533 7 62.02.01
006229648 10 62.03.00
006229649 22 62.03.00
006230214 22 62.02.01
006230218 4 62.02.01
006230225 11 62.02.01
006230226 13 62.02.01
006230433 13 62.05.00
006230460 5 62.05.00
006230564 27 62.02.01
006231701 9 62.04.00
006231702 15 62.04.00
006231703 3 62.04.00
006231704 1 62.04.00
006231706 14 62.04.00
006232168 29 62.02.01
006232169 25 62.02.01
006233763 10 62.04.00
006237081 25 62.03.00
006237360 6 62.04.00
006237368 17 62.04.00
006237956 2 62.04.00
0063004502 18 63.01.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0063004503 19 63.01.01
0063004504 19 63.01.01
0063004644 2 63.01.01
0063004645 2 63.01.01
0063004646 1 63.01.01
0063004647 1 63.01.01
0063005047 33 63.01.01
0063005048 33 63.01.01
006311154 19 61.05.00
006311155 6 61.04.00
006311155 32 61.04.00
006327459 2 60.02.01
006328344 12 63.01.01
006329450 3 63.01.01
006329694 5 63.01.01
006329695 24 63.01.01
006329696 35 63.01.01
006329832 23 63.01.01
006329897 22 63.01.01
006331204 10 92.01.00
006334454 4 63.01.01
006336820 25 63.01.01
006337066 7 63.01.01
006337066 7 68.01.01
006337296 31 63.01.01
006337297 30 63.01.01
006338270 26 63.01.01
0065001325 4 68.01.01
0065001365 9 68.01.01
0065006118 20 68.01.01
0065006119 6 68.01.01
0065007907 3 68.01.01
0066003563 5 66.01.01
0066004142 7 66.01.01
0066004618 1 66.04.01
0066004619 1 66.03.01
0066004620 8 66.04.01
0066004620 30 66.04.01
0066004621 7 66.03.01
0066004662 13 66.02.00
0066004663 38 66.02.00
0066004664 9 66.04.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0066004665 8 66.03.01
0066004714 15 66.01.01
0066005204 19 66.04.01
0066005205 34 66.03.01
0066005378 4 66.04.01
0066005379 4 66.03.01
0066005380 5 66.04.01
0066005381 5 66.03.01
0066005382 7 66.04.01
0066005383 6 66.03.01
006617091 21 63.01.01
006617092 8 63.01.01
006617094 20 63.01.01
006617094 34 63.01.01
006617095 6 63.01.01
006617095 9 63.01.01
0068001343 16 68.01.01
0068003622 22 66.02.00
0068003623 17 66.02.00
0068004677 10 68.02.00
0068004698 28 66.02.00
0068004699 33 66.02.00
0068004700 18 66.02.00
0068004701 35 66.02.00
0068004704 24 66.02.00
0068004705 34 66.02.00
0068004727 1 68.01.01
0068004729 2 68.01.01
0068004730 10 68.01.01
0068004731 11 68.01.01
0068004733 2 68.03.00
0068004734 1 68.03.00
0068004739 4 68.04.00
0068004740 7 68.04.00
0068004741 8 68.04.00
0068004748 14 59.01.00
0068005017 6 41.01.00
0068005018 6 41.01.00
0068005118 18 68.01.01
0068005119 14 68.01.01
0068006477 21 68.01.01
0068006563 16 66.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0068006564 36 66.02.00
0068006620 15 66.02.00
006821003 31 72.01.01
006821004 31 72.01.01
0069003050 2 60.01.00
0069003051 1 60.01.00
0069003113 25 78.01.00
0069003353 11 45.03.00
0069004452 27 60.02.01
0069004710 27 60.02.01
0069004795 21 78.02.00
0069004797 22 78.01.00
0069004799 23 78.01.00
0069004799 22 78.02.00
0069004894 40 45.03.00
0069005078 41 45.03.00
0069005331 14 78.01.00
0069005331 13 78.02.00
0070004149 8 70.01.00
0070004150 8 70.01.00
007009217 36 63.01.01
007014135 15 45.03.00
007014169 3 44.04.00
007014169 18 45.04.00
007014169 7 62.05.00
007014263 25 41.01.00
007021016 17 72.01.01
007021249 32 72.01.01
007021250 32 72.01.01
007021253 34 72.01.01
007021281 33 72.01.01
007063142 10 93.01.00
007063145 6 93.01.00
0071003164 21 71.01.00
0071003213 2 71.01.00
0071003276 23 71.01.00
0071003277 7 71.01.00
0071003278 3 71.01.00
0071003279 1 71.01.00
0071003919 22 71.01.00
0071003920 12 71.01.00
0071003921 11 71.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0071003937 24 71.01.00
0071003938 8 71.01.00
0072001470 19 70.01.00
0072004147 17 70.01.00
0072004148 17 70.01.00
0072004711 7 72.03.00
0072004712 7 72.03.00
0072004753 1 72.02.00
0072004754 1 72.02.00
0072004757 2 72.01.01
0072005404 12 72.03.00
0072005405 12 72.03.00
0073004627 6 73.01.00
0073005391 9 73.01.00
0073006748 12 73.01.00
0073006749 12 73.01.00
0074004679 19 68.01.01
0074004680 15 68.01.01
0074004681 1 68.02.00
0074004682 7 68.02.00
0074004715 3 66.01.01
0074004716 3 66.02.00
0074004717 9 66.02.00
0074004718 4 66.02.00
0074004719 10 66.02.00
0074004725 3 66.03.01
0074004725 3 66.04.01
0074004841 9 68.02.00
0074004842 8 68.02.00
0074005121 31 66.04.01
0074005122 30 66.03.01
0074005376 19 66.02.00
0074005377 20 66.02.00
0074005416 5 66.02.00
0074005417 8 66.02.00
0074006471 2 68.02.00
0074006472 11 68.02.00
0075004825 5 75.01.00
0075004826 14 75.01.00
0075004827 16 75.01.00
0075004828 17 75.01.00
0075005132 26 75.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

0075005133 1 75.02.00
0075005135 5 75.02.00
0075006457 1 75.01.00
0075006457 3 75.01.00
0076004576 17 63.01.01
0076004577 17 63.01.01
0076004578 16 63.01.01
0076004579 16 63.01.01
0077004735 13 73.01.00
007700554 28 73.01.00
0078001360 2 33.01.00
0078001714 1 78.03.00
0078004556 8 78.04.01
0078004557 6 78.04.01
0078004633 12 78.03.00
0078004669 16 78.01.00
0078004669 15 78.02.00
0078004670 18 66.04.01
0078004671 17 66.03.01
0078004672 11 78.03.00
0078004673 10 78.03.00
0078004674 6 78.03.00
0078004675 7 78.03.00
0078005149 15 78.01.00
0078005149 14 78.02.00
0078005152 8 59.01.00
0078005153 8 78.03.00
0078005154 l9 78.03.00
0079001335 35 79.01.00
0079001336 38 79.01.00
0079001337 39 79.01.00
0079001338 39 79.01.00
0079001733 36 79.01.00
0079001734 36 79.01.00
0079004387 25 79.01.00
0079004667 1 79.01.00
0079005096 4 79.01.00
008100404 15 72.01.01
008100502 19 17.03.01
008100502 10 45.03.00
008100504 5 18.01.00
008100504 4 31.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008100504 21 72.02.00
008100601 4 13.04.01
008100601 12 15.04.00
008100601 41 18.03.01
008100601 28 24.03.00
008100601 19 45.01.00
008100601 11 66.02.00
008100601 20 92.01.00
008100603 35 18.03.01
008100603 18 51.01.00
008100603 17 52.01.00
008100616 12 44.04.00
008100617 13 24.04.01
008100618 19 73.01.00
008100620 19 18.01.00
008100621 17 66.01.01
008100621 5 73.01.00
008100623 22 17.02.01
008100623 13 79.01.00
008100628 21 24.02.00
008100631 22 11.02.00
008100631 7 11.03.01
008100631 45 11.04.01
008100636 11 78.01.00
008100636 11 78.02.00
008100646 20 66.01.01
008100656 15 92.01.00
008100802 19 21.01.00
008100807 31 11.03.01
008100807 40 11.04.01
008100807 1 24.03.00
008100807 8 93.01.00
008100810 20 51.02.01
008100810 10 52.02.01
008100812 13 41.01.00
008100821 10 23.01.00
008100821 9 24.02.00
008100821 8 24.03.00
008100821 7 72.02.00
008100821 18 93.01.00
008100824 10 17.03.01
008100824 36 43.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008100826 5 15.03.00
008100826 12 24.03.00
008100826 13 31.01.00
008100826 17 3132.02.00
008100826 6 32.01.01
008100828 14 42.01.00
008100830 3 21.02.00
008100830 3 43.02.00
008100830 15 45.01.00
008100830 42 63.01.01
008100830 35 66.03.01
008100830 35 66.04.01
008100831 29 43.03.00
008100839 19 11.03.01
008100839 31 11.04.01
008100841 31 21.02.00
008100854 1 41.01.00
008100861 25 24.03.00
008100862 23 18.03.01
008100862 32 24.01.00
008100862 23 24.04.01
008100871 29 18.02.00
008100878 7 24.02.00
008101008 9 72.02.00
008101031 23 18.01.00
008101073 9 32.01.01
008101076 7 43.03.00
008101269 11 51.02.01
008101269 17 52.02.01
008101280 3 51.02.01
008101402 10 18.01.00
008101407 11 33.01.00
008101411 6 24.04.01
008101430 24 18.03.01
008101641 11 15.01.00
008140504 19 44.03.00
008200301 10 68.03.00
008200401 22 45.04.00
008200406 5 33.01.00
008200406 16 44.02.01
008200406 7 44.04.00
008200406 38 45.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008200406 5 60.01.00
008200406 9 61.03.00
008200406 13 61.04.00
008200406 7 61.06.00
008200406 15 62.03.00
008200406 19 62.04.00
008200406 10 72.01.01
008200501 17 16.02.00
008200503 31 13.04.01
008200503 6 3132.01.00
008200503 15 43.03.00
008200503 17 43.04.00
008200503 20 44.03.00
008200503 28 45.02.00
008200503 22 61.02.00
008200503 7 61.03.00
008200503 9 62.03.00
008200503 27 63.01.01
008200503 24 72.02.00
008200603 16 33.01.00
008200603 13 63.01.01
008200604 6 11.01.00
008200604 27 11.02.00
008200604 14 12.02.00
008200604 2 21.01.00
008200604 19 3132.02.00
008200604 9 42.01.00
008200605 1 11.01.00
008200605 3 11.02.00
008200605 1 11.03.01
008200605 10 11.03.01
008200605 1 11.04.01
008200605 8 11.04.01
008200605 15 11.04.01
008200605 19 11.04.01
008200605 1 12.01.00
008200605 3 13.01.01
008200605 10 13.05.00
008200605 12 61.04.00
008200606 12 11.04.01
008200606 8 13.05.00
008200606 1 16.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008200606 33 17.01.01
008200606 12 17.02.01
008200606 13 3132.02.00
008200606 29 33.01.00
008200606 3 43.04.00
008200606 33 45.02.00
008200606 3 45.03.00
008200606 4 61.04.00
008200606 16 61.04.00
008200606 23 62.02.01
008200606 3 62.03.00
008200606 10 72.03.00
008200606 21 73.01.00
008200606 6 78.01.00
008200606 8 78.01.00
008200606 6 78.02.00
008200606 8 78.02.00
008200607 14 33.01.00
008200610 1 62.05.00
008200612 22 13.04.01
008200614 1 44.03.00
008200614 33 45.03.00
008200614 5 61.03.00
008200614 25 61.04.00
008200614 19 66.01.01
008200614 6 68.02.00
008200614 6 72.01.01
008200614 22 72.02.00
008200801 18 15.02.00
008200801 9 21.01.00
008200801 26 21.02.00
008200801 21 24.03.00
008200801 7 24.04.01
008200801 13 42.01.00
008200801 10 43.02.00
008200801 12 45.01.00
008200801 24 45.01.00
008200804 7 15.03.00
008200804 29 17.03.01
008200804 5 21.02.00
008200804 15 42.01.00
008200804 4 42.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008200804 18 42.02.00
008200804 30 45.02.00
008200804 31 51.02.01
008200804 6 52.02.01
008200804 21 62.02.01
008200804 13 93.01.00
008200804 23 93.01.00
008200805 23 18.02.00
008200808 32 18.01.00
008200808 20 18.02.00
008200808 37 18.03.01
008200808 12 21.02.00
008200808 17 44.01.00
008200808 23 44.03.00
008200808 4 62.04.00
008200809 11 13.01.01
008200809 6 13.03.01
008200809 16 17.01.01
008200809 14 18.01.00
008200809 18 42.01.00
008200809 21 43.03.00
008200809 8 75.01.00
008200811 4 21.02.00
008200814 4 15.02.00
008200816 28 11.03.01
008200816 28 11.04.01
008200816 9 15.02.00
008200816 31 17.01.01
008200816 9 18.02.00
008200816 3 62.01.00
008200821 21 24.04.01
008200824 5 43.02.00
008200825 2 44.02.01
008200825 11 44.02.01
008200825 16 44.03.00
008200826 22 43.04.00
008200828 9 71.01.00
008201001 13 18.03.01
008201001 17 21.02.00
008201001 20 23.01.00
008201001 30 42.01.00
008201001 8 44.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

008201003 27 51.02.01
008201008 6 16.02.00
008201008 10 17.01.01
008201008 9 45.01.00
008201216 22 21.02.00
008201221 24 18.02.00
008201223 26 24.01.00
008201224 24 24.01.00
008201226 1 51.02.01
008201226 14 51.02.01
008201226 1 52.02.01
008201231 24 43.02.00
008201414 4 24.04.01
008201416 17 18.03.01
008210873 37 18.01.00
008220302 16 66.03.01
008220302 17 66.04.01
008220306 9 60.01.00
008220306 30 60.02.01
008220402 10 43.01.00
008220503 12 45.03.00
008220503 7 75.02.00
008220506 14 93.01.00
008220507 2 66.01.01
008220507 23 66.02.00
008220507 26 66.03.01
008220507 27 66.04.01
008220601 16 45.02.00
008220601 13 66.03.01
008220601 14 66.04.01
008220601 3 68.02.00
008220606 45 63.01.01
008222801 10 63.01.01
008240808 7 44.01.00
008251501 5 43.05.00
008251501 6 43.06.00
008251702 21 52.02.01
008254004 6 24.07.00
008254503 29 23.01.00
008300403 7 72.01.01
008300601 12 11.03.01
008300610 2 11.04.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008300613 15 11.03.01
008300613 14 11.04.01
008300613 5 21.01.00
008300621 6 13.01.01
008300637 9 11.03.01
008300637 17 11.04.01
008300649 1 11.02.00
008300649 3 11.03.01
008300650 3 11.01.00
008300650 10 11.04.01
008300651 8 11.03.01
008300651 21 11.04.01
008300660 16 12.02.00
008300662 1 13.01.01
008300663 22 73.01.00
008300665 29 11.01.00
008300665 32 11.02.00
008300666 8 11.01.00
008300666 29 11.02.00
008300803 29 17.01.01
008300803 21 18.02.00
008300803 9 62.02.01
008300806 2 18.03.01
008300808 42 18.03.01
008300808 14 21.02.00
008300809 26 11.03.01
008300809 26 11.04.01
008300809 9 17.01.01
008300809 38 18.01.00
008300809 44 18.03.01
008300809 15 21.02.00
008300809 5 44.01.00
008300809 20 93.01.00
008300814 30 18.01.00
008300826 21 18.02.00
008300828 16 15.02.00
008300833 15 17.01.01
008300833 20 24.04.01
008300839 2 18.03.01
008300840 9 24.04.01
008300859 7 13.03.01
008300884 28 18.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008300891 15 18.01.00
008300895 16 24.03.00
008300897 2 18.03.01
008300897 17 24.03.00
008300902 11 18.02.00
008300902 17 18.02.00
008300903 12 18.02.00
008300903 8 44.02.01
008300903 13 44.03.00
008300904 7 18.02.00
008300905 8 15.02.00
008300905 10 18.02.00
008300916 18 24.03.00
008300917 27 18.02.00
008301022 17 23.01.00
008301034 8 17.01.01
008301034 14 17.01.01
008301238 26 18.02.00
008301249 33 18.01.00
008400303 9 68.03.00
008400304 4 13.05.00
008400401 37 45.03.00
008400401 6 61.06.00
008400401 8 72.01.01
008400401 9 72.01.01
008400401 14 72.01.01
008400502 7 3132.01.00
008400502 3 43.01.00
008400502 16 43.02.00
008400502 17 43.03.00
008400502 21 61.02.00
008400502 29 61.04.00
008400506 15 16.02.00
008400506 17 17.03.01
008400506 8 43.01.00
008400506 16 43.04.00
008400506 9 45.03.00
008400506 28 63.01.01
008400506 20 72.02.00
008400506 23 72.02.00
008400508 25 66.03.01
008400508 26 66.04.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008400509 11 13.02.00
008400511 3 60.01.00
008400606 2 11.03.01
008400606 13 11.04.01
008400606 23 12.02.00
008400606 9 13.05.00
008400606 28 33.01.00
008400606 5 42.02.00
008400606 16 42.02.00
008400606 18 43.02.00
008400606 4 43.04.00
008400606 13 44.04.00
008400606 20 45.01.00
008400606 16 51.01.00
008400606 15 52.01.00
008400606 4 62.03.00
008400606 3 62.05.00
008400606 12 66.02.00
008400606 3 73.01.00
008400606 7 73.01.00
008400606 9 78.01.00
008400606 9 78.02.00
008400607 5 15.02.00
008400607 2 16.03.00
008400607 9 17.02.01
008400607 21 17.03.01
008400607 12 3132.02.00
008400607 15 45.02.00
008400607 21 45.02.00
008400607 4 45.03.00
008400607 2 61.03.00
008400607 3 61.04.00
008400607 15 61.04.00
008400607 14 61.06.00
008400607 24 62.02.01
008400607 15 63.01.01
008400607 16 66.01.01
008400607 9 66.03.01
008400607 10 66.04.01
008400607 5 68.02.00
008400607 27 72.02.00
008400607 11 72.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008400607 18 73.01.00
008400607 5 78.01.00
008400607 5 78.02.00
008400607 11 79.01.00
008400609 23 11.02.00
008400609 6 11.03.01
008400609 44 11.04.01
008400609 2 11.05.01
008400609 7 11.06.00
008400609 3 12.01.00
008400609 9 13.02.00
008400609 20 18.01.00
008400614 14 68.02.00
008400614 14 92.01.00
008400620 11 61.04.00
008400623 27 66.02.00
008400624 12 66.03.01
008400624 27 66.03.01
008400624 13 66.04.01
008400624 28 66.04.01
008400627 5 79.01.00
008400627 32 79.01.00
008400629 2 66.02.00
008400801 10 13.01.01
008400801 5 13.03.01
008400801 8 15.03.00
008400801 28 17.03.01
008400801 13 18.01.00
008400801 21 18.03.01
008400801 6 21.02.00
008400801 30 24.01.00
008400801 11 41.01.00
008400801 20 42.01.00
008400801 3 42.02.00
008400801 19 42.02.00
008400801 1 43.02.00
008400801 21 44.03.00
008400801 29 45.02.00
008400801 6 72.02.00
008400801 22 93.01.00
008400802 13 24.03.00
008400802 25 24.04.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008400804 11 17.03.01
008400804 20 62.02.01
008400804 19 92.01.00
008400804 9 93.01.00
008400806 33 11.03.01
008400806 38 11.04.01
008400806 21 12.02.00
008400806 11 17.01.01
008400806 17 17.01.01
008400806 8 18.02.00
008400806 15 18.02.00
008400806 21 33.01.00
008400806 26 33.01.00
008400806 14 44.01.00
008400814 43 63.01.01
008400814 36 66.03.01
008400814 36 66.04.01
008400814 17 93.01.00
008400816 13 12.01.00
008400816 28 21.02.00
008400816 18 43.04.00
008400816 21 43.04.00
008400816 14 61.02.00
008400818 20 11.03.01
008400818 32 11.04.01
008400818 22 11.05.01
008400818 3 11.06.00
008400818 16 13.01.01
008400818 5 17.02.01
008400818 3 17.03.01
008400819 35 21.02.00
008400819 12 42.01.00
008400820 22 18.02.00
008400820 2 41.01.00
008400827 6 75.01.00
008400827 9 75.01.00
008401006 4 16.02.00
008401006 13 16.02.00
008401006 10 44.03.00
008401007 1 42.01.00
008401007 8 43.03.00
008401008 15 11.05.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

008401008 19 44.01.00
008401008 14 45.04.00
008401022 15 44.02.01
008401028 22 45.01.00
008401030 28 51.02.01
008401201 19 13.01.01
008401201 22 13.01.01
008401201 33 21.02.00
008401219 13 62.04.00
008401220 21 42.01.00
008401227 25 18.02.00
008401230 2 18.02.00
008401234 5 51.02.01
008401408 14 13.01.01
008401408 22 17.01.01
008401408 33 43.03.00
008401417 4 43.05.00
008401417 5 43.06.00
008401421 2 24.04.01
008401425 24 11.05.01
008401425 10 15.03.00
008401425 11 18.01.00
008401425 18 62.03.00
008401621 16 15.03.00
008401621 1 43.03.00
008401708 22 52.02.01
008401710 24 52.02.01
008401819 34 11.05.01
008401819 24 43.04.00
008401819 13 44.02.01
008402018 35 62.03.00
008402202 31 11.05.01
008402202 33 18.03.01
008402208 15 62.02.01
008402507 11 42.02.00
008402604 2 15.03.00
008402608 12 15.03.00
008402609 35 11.03.01
008402609 36 11.04.01
008402609 7 11.05.01
008403007 17 11.05.01
008403007 5 15.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008403007 20 15.02.00
008403103 4 52.01.00
008410402 3 18.04.00
008410502 16 16.02.00
008410502 18 17.03.01
008410502 4 18.01.00
008410503 10 18.03.01
008410503 5 31.01.00
008410508 18 44.03.00
008410508 29 63.01.01
008410601 4 73.01.00
008410601 19 75.02.00
008410602 2 11.01.00
008410602 7 11.01.00
008410602 2 11.02.00
008410602 28 11.02.00
008410602 11 11.03.01
008410602 9 11.04.01
008410602 16 11.04.01
008410602 20 11.04.01
008410602 2 12.01.00
008410602 17 12.01.00
008410602 15 12.02.00
008410602 2 13.01.01
008410602 3 13.04.01
008410602 21 13.04.01
008410602 35 13.04.01
008410602 11 13.05.00
008410602 17 15.01.00
008410602 13 15.04.00
008410602 3 16.01.00
008410602 5 16.01.00
008410602 5 17.01.01
008410602 32 17.01.01
008410602 6 18.03.01
008410602 29 18.03.01
008410602 36 18.03.01
008410602 40 18.03.01
008410602 16 21.01.00
008410602 23 21.01.00
008410602 18 24.01.00
008410602 23 24.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008410602 3 24.03.00
008410602 23 24.03.00
008410602 27 24.03.00
008410602 14 24.04.01
008410602 6 25.01.00
008410602 2 43.06.00
008410602 18 45.01.00
008410602 17 51.02.01
008410602 13 52.02.01
008410602 2 62.05.00
008410602 21 92.01.00
008410611 14 45.02.00
008410611 22 45.02.00
008410611 17 51.01.00
008410611 16 52.01.00
008410611 1 61.04.00
008410611 27 61.04.00
008410611 14 63.01.01
008410612 22 17.03.01
008410612 3 21.01.00
008410612 18 3132.02.00
008410803 19 13.04.01
008410805 8 24.04.01
008410806 32 11.03.01
008410806 39 11.04.01
008410806 31 18.01.00
008410806 14 18.02.00
008410806 22 18.03.01
008410806 8 21.01.00
008410806 2 21.02.00
008410806 27 21.02.00
008410806 31 24.01.00
008410806 24 24.04.01
008410806 19 42.01.00
008410806 16 44.01.00
008410806 22 44.03.00
008410806 4 62.01.00
008410810 27 11.03.01
008410810 27 11.04.01
008410810 17 15.02.00
008410810 4 15.03.00
008410810 30 17.01.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008410810 1 18.03.01
008410810 13 21.02.00
008410810 6 24.01.00
008410810 9 24.03.00
008410810 12 31.01.00
008410810 5 32.01.01
008410810 2 43.02.00
008410810 9 43.02.00
008410810 14 45.01.00
008410810 23 45.01.00
008410810 41 63.01.01
008410811 20 21.01.00
008410815 19 18.02.00
008410817 6 24.02.00
008410817 6 44.01.00
008410819 16 3132.02.00
008410820 14 12.01.00
008410820 8 12.02.00
008410820 20 12.02.00
008410820 12 41.01.00
008410820 28 43.03.00
008410820 11 43.06.00
008410820 15 61.02.00
008410822 8 23.01.00
008410823 20 43.03.00
008411002 14 16.02.00
008411002 12 18.03.01
008411002 19 23.01.00
008411002 8 45.01.00
008411011 2 25.01.00
008411014 24 18.01.00
008411015 8 72.02.00
008411213 29 18.01.00
008411404 12 33.01.00
008440608 10 73.01.00
008440806 3 44.02.01
008440806 10 44.02.01
008440806 15 44.03.00
008451005 9 44.03.00
008500801 27 13.04.01
008501501 15 14.01.00
008502011 13 43.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008502513 10 42.02.00
008503006 12 24.05.00
008503006 24 24.06.00
008503010 5 23.01.00
008503013 2 23.01.00
008514001 5 24.07.00
008514501 8 51.01.00
008514501 8 52.01.00
008521205 22 42.01.00
008522008 20 24.06.00
008522204 16 21.02.00
008522508 10 12.02.00
008523009 14 24.06.00
008524010 9 24.05.00
008524011 11 24.06.00
008524014 31 23.01.00
008524701 3 24.05.00
008524701 2 24.06.00
008525013 1 24.07.00
008545002 14 23.01.00
008545004 12 23.01.00
008571901 6 15.01.00
008572201 26 13.04.01
008572201 14 24.01.00
008573501 16 14.01.00
008573701 8 42.02.00
008573701 12 43.02.00
008575002 30 23.01.00
008575201 7 24.07.00
008575501 1 23.01.00
008576201 10 24.06.00
008576601 13 24.06.00
008578001 8 24.05.00
008578001 4 24.07.00
008580604 11 62.04.00
008580801 12 92.01.00
008581004 29 42.01.00
008581101 24 42.01.00
008581101 24 92.01.00
008581302 23 33.01.00
008581801 13 12.02.00
008581801 11 43.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008581902 8 13.03.01
008583001 15 24.06.00
008583701 21 21.02.00
008589001 2 24.07.00
008600705 25 11.05.01
008600705 17 18.01.00
008600833 6 62.01.00
008600905 24 11.03.01
008600905 25 11.04.01
008600906 25 17.03.01
008601106 23 11.05.01
008601106 9 18.01.00
008601203 30 11.03.01
008601203 42 11.04.01
008601203 8 11.05.01
008601501 14 11.05.01
008601501 24 12.02.00
008601705 19 11.05.01
008601705 15 15.01.00
008602301 18 24.04.01
008602302 5 11.03.01
008602302 43 11.04.01
008602302 11 16.01.00
008602502 12 16.01.00
008602803 16 11.05.01
008602803 4 11.06.00
008602803 12 14.01.00
008602803 15 15.02.00
008602803 6 17.01.01
008603503 35 11.04.01
008603503 12 11.05.01
008603503 10 11.06.00
008603503 16 15.01.00
008603503 7 18.01.00
008604401 1 45.03.00
008604402 16 59.01.00
008604703 25 11.03.01
008604703 34 11.04.01
008604703 6 11.05.01
008604703 11 11.06.00
008604801 5 13.01.01
008604801 7 13.01.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

008606205 14 11.03.01
008606205 41 11.04.01
008606205 13 11.05.01
008606205 9 11.06.00
008608801 27 11.05.01
008608801 4 18.02.00
008609302 29 11.05.01
008609302 27 18.03.01
008609802 14 60.01.00
008609901 21 11.05.01
008609901 24 17.01.01
008610903 10 17.02.01
008611605 30 24.03.00
008611606 4 41.01.00
008611606 32 45.03.00
008611804 10 13.03.01
008612503 28 41.01.00
008612804 19 21.02.00
008612804 28 45.03.00
008612804 9 68.04.00
008613206 1 21.01.00
008613510 4 23.01.00
008613601 32 23.01.00
008613601 8 24.07.00
008613702 18 11.05.01
008613702 14 15.01.00
008614507 18 23.01.00
008700310 38 42.01.00
008700320 15 66.03.01
008700320 16 66.04.01
008700329 7 97.01.00
008700333 13 70.01.00
008700333 14 79.01.00
008700333 29 92.01.00
008700334 18 66.03.01
008700334 4 93.01.00
008700346 7 62.03.00
008700347 13 60.01.00
008700347 29 60.02.01
008700351 5 13.05.00
008700404 3 33.01.00
008700416 4 18.04.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008700430 9 43.06.00
008700434 12 68.02.00
008700434 11 72.02.00
008700437 1 66.01.01
008700444 8 60.01.00
008700445 11 63.01.01
008700449 6 44.03.00
008700449 21 45.04.00
008700449 24 66.03.01
008700449 25 66.04.01
008700454 21 66.02.00
008700454 26 66.02.00
008700455 6 43.01.00
008700455 32 66.03.01
008700455 33 66.04.01
008700465 36 13.04.01
008700512 9 43.01.00
008700522 17 43.02.00
008700539 3 72.01.01
008700542 25 45.02.00
008700544 33 61.04.00
008700544 20 75.02.00
008700544 30 79.01.00
008700545 4 60.01.00
008700547 10 13.02.00
008700547 9 18.03.01
008700547 4 43.01.00
008700605 16 12.01.00
008700606 24 51.02.01
008700610 30 72.01.01
008700614 14 13.04.01
008700614 13 45.02.00
008700614 23 45.02.00
008700617 4 17.01.01
008700627 18 15.01.00
008700627 22 21.01.00
008700638 2 12.02.00
008700638 21 72.01.01
008700644 6 11.04.01
008700644 23 17.03.01
008700644 5 18.03.01
008700644 30 18.03.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008700644 17 24.01.00
008700644 2 24.03.00
008700644 7 25.01.00
008700644 7 42.02.00
008700644 15 42.02.00
008700644 1 43.06.00
008700646 34 13.04.01
008700649 22 24.06.00
008700650 7 17.01.01
008700658 8 72.03.00
008700658 31 79.01.00
008700660 9 41.01.00
008700660 15 41.01.00
008700660 21 41.01.00
008700660 27 41.01.00
008700660 4 44.03.00
008700660 3 61.03.00
008700660 15 61.06.00
008700660 40 63.01.01
008700660 11 66.01.01
008700660 11 66.04.01
008700660 4 68.02.00
008700660 24 72.01.01
008700660 8 73.01.00
008700663 6 15.02.00
008700663 9 16.03.00
008700663 8 43.04.00
008700663 5 45.02.00
008700663 12 45.02.00
008700663 28 72.02.00
008700665 18 79.01.00
008700668 13 68.02.00
008700670 2 16.01.00
008700670 6 16.01.00
008700670 18 75.02.00
008700673 24 43.03.00
008700674 34 79.01.00
008700680 10 66.03.01
008700682 5 12.01.00
008700683 15 21.01.00
008700683 18 51.02.01
008700683 12 52.02.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008700685 28 66.03.01
008700685 29 66.04.01
008700691 8 68.01.01
008700692 1 66.02.00
008700694 38 43.02.00
008700804 5 24.01.00
008700810 20 13.04.01
008700815 13 61.02.00
008700822 13 18.02.00
008700830 8 43.02.00
008700841 6 45.01.00
008700843 19 43.03.00
008700846 5 41.01.00
008700847 12 43.06.00
008700847 12 75.01.00
008700847 15 75.02.00
008700848 15 12.01.00
008700848 19 12.02.00
008700850 9 12.02.00
008700851 7 33.01.00
008700854 10 32.01.01
008700862 10 75.01.00
008700879 7 75.01.00
008701008 3 25.01.00
008701008 7 45.01.00
008701014 11 45.01.00
008701017 2 16.02.00
008701017 10 45.01.00
008701020 13 45.01.00
008701022 12 16.02.00
008701031 9 12.01.00
008701204 11 24.04.01
008701224 7 31.01.00
008701224 1 32.01.01
008701603 8 14.01.00
00870655 14 73.01.00
008740505 30 62.03.00
008740510 26 73.01.00
008740512 31 62.03.00
008740610 3 24.01.00
008740654 11 73.01.00
008740685 4 13.03.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008740685 12 66.01.01
008740685 11 66.03.01
008740685 12 66.04.01
008740685 6 79.01.00
008740685 17 79.01.00
008740685 24 79.01.00
008800602 11 17.02.01
008800604 5 11.01.00
008800604 21 11.02.00
008800604 9 13.01.01
008801209 4 42.01.00
008801612 29 24.03.00
008802501 7 42.01.00
008820201 27 33.01.00
008820203 20 33.01.00
008820304 8 62.04.00
008830122 9 62.01.00
008830128 1 13.05.00
008830128 17 15.04.00
008830128 5 24.03.00
008830128 2 44.04.00
008830128 10 45.02.00
008830128 23 62.03.00
008830128 4 62.05.00
008830131 20 62.03.00
008830131 9 62.05.00
008830131 19 73.01.00
008830214 27 62.03.00
008830302 15 72.02.00
008830305 27 24.01.00
008830305 22 24.02.00
008830306 30 66.02.00
008830411 14 72.02.00
008830817 2 17.02.01
008830817 7 17.03.01
008830901 12 13.05.00
008830907 12 72.01.01
008831005 9 61.02.00
008831117 18 3132.01.00
008831117 26 45.03.00
008831117 12 62.05.00
008831320 4 43.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

008831515 13 17.03.01
008831515 5 92.01.00
008831524 14 17.02.01
008831524 1 43.04.00
008831528 3 62.02.01
008831528 2 62.03.00
008831528 8 62.05.00
008831528 4 92.01.00
008831529 18 13.01.01
008832003 4 11.04.01
008832003 1 15.04.00
008832003 3 45.02.00
008832008 10 62.02.01
008832604 2 17.01.01
008832806 30 45.03.00
008833001 18 17.02.01
008833802 10 16.02.00
008833802 20 17.02.01
008834401 31 45.02.00
008834401 36 45.02.00
008834501 23 17.02.01
008834501 13 62.03.00
008835002 8 44.01.00
008837501 2 31.01.00
008837501 13 68.01.01
008840601 20 17.01.01
008840802 9 11.01.00
008840802 30 11.02.00
008850302 28 11.01.00
008850302 31 11.02.00
008850302 3 12.02.00
008850602 19 15.01.00
008850806 3 18.03.01
008850806 11 18.03.01
008850806 21 21.01.00
008850806 23 21.02.00
008850806 11 24.03.00
008850821 16 18.01.00
008851105 18 18.02.00
008851304 21 18.01.00
008860506 13 14.01.00
008890315 4 68.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

008900305 22 24.01.00
008900305 2 24.02.00
008900305 32 42.01.00
008900305 4 72.01.01
008900401 5 72.02.00
008900408 27 43.02.00
008900505 10 21.02.00
008900803 10 42.01.00
008900804 11 21.02.00
008910701 10 24.02.00
008920602 10 15.02.00
008920602 14 3132.02.00
008920602 2 61.04.00
008920602 28 61.04.00
008920603 3 16.03.00
008920603 14 61.04.00
008921206 13 51.02.01
008921206 4 52.02.01
008921415 19 18.03.01
008921415 3 24.04.01
008931203 12 62.04.00
008931204 12 13.01.01
008931209 12 18.01.00
008931407 29 41.01.00
008931409 10 11.01.00
008931409 4 11.02.00
008931416 33 66.03.01
008931416 34 66.04.01
008931808 12 44.02.01
008932203 16 18.03.01
008932203 20 24.03.00
008932203 24 24.03.00
008932211 34 18.03.01
008932601 34 11.03.01
008932601 37 11.04.01
008932602 15 18.03.01
008933503 6 18.01.00
008933804 19 93.01.00
0092004388 17 92.01.00
0092004666 7 92.01.00
0092004844 9 92.01.00
0092004844 28 92.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

0093004622 15 93.01.00
0093004623 1 93.01.00
0093004855 2 93.01.00
0093004856 3 93.01.00
0093006215 21 93.01.00
0093006473 16 93.01.00
0094004121 6 66.01.01
0094004122 8 66.01.01
0094004476 4 66.01.01
0094004476 7 68.03.00
0094004514 29 66.03.01
009409132 32 41.01.00
009409133 32 41.01.00
009409134 33 41.01.00
009409135 33 41.01.00
009409136 34 41.01.00
009409137 34 41.01.00
009409215 5 68.01.01
009410109 14 66.02.00
009410110 37 66.02.00
009410205 13 66.01.01
009410206 14 66.01.01
009410306 14 66.03.01
009410306 15 66.04.01
009411106 17 68.01.01
009411107 5 59.01.00
009411108 5 59.01.00
009411408 25 66.02.00
009411418 29 66.02.00
009411421 31 66.02.00
009411422 32 66.02.00
009411511 19 66.03.01
009411511 20 66.04.01
009411512 20 66.03.01
009411513 22 66.03.01
009411513 23 66.04.01
009411614 3 68.03.00
009411615 5 68.03.00
009411615 23 92.01.00
009411642 5 68.04.00
009411643 6 68.04.00
009414019 1 78.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009414019 1 78.02.00
009414129 10 78.01.00
009414129 10 78.02.00
009414136 3 78.01.00
009414136 3 78.02.00
009414321 21 78.01.00
009414321 20 78.02.00
009414336 17 78.01.00
009414336 16 78.02.00
009414337 12 78.01.00
009414337 12 78.02.00
009414338 2 78.01.00
009414338 2 78.02.00
009414345 24 78.01.00
009414345 23 78.02.00
009414416 19 43.02.00
009414505 25 45.03.00
009414537 27 45.03.00
009414540 31 45.03.00
009414544 14 45.03.00
009414544 35 45.03.00
009414546 7 45.03.00
009414548 13 45.03.00
009414606 15 45.04.00
009414628 23 45.04.00
009414633 3 45.04.00
009414642 5 45.04.00
009414643 2 45.04.00
009414644 6 45.04.00
009414645 4 45.04.00
009414646 17 45.04.00
009414647 8 45.04.00
009414648 7 45.04.00
009414649 1 45.04.00
009414650 16 45.04.00
009414651 9 45.04.00
009414652 20 45.04.00
009414653 10 45.04.00
009414654 13 45.04.00
009415102 4 70.01.00
009415104 23 70.01.00
009415107 2 70.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009415200 3 70.01.00
009415201 22 70.01.00
009415204 1 70.01.00
009415205 21 70.01.00
009417102 10 70.01.00
009417103 10 70.01.00
009417104 12 70.01.00
009417105 12 70.01.00
009417106 9 70.01.00
009417107 9 70.01.00
009417108 11 70.01.00
009417109 7 70.01.00
009418100 5 70.01.00
009418103 6 70.01.00
009420112 13 71.01.00
009420116 4 71.01.00
009420137 6 71.01.00
009420138 5 71.01.00
009420201 17 71.01.00
009420201 18 71.01.00
009420207 14 71.01.00
009420210 16 71.01.00
009420211 19 71.01.00
009420219 20 71.01.00
009421029 3 72.02.00
009421030 3 72.02.00
009421031 10 72.02.00
009421051 11 72.01.01
009421052 11 72.01.01
009421200 23 72.01.01
009421201 23 72.01.01
009421214 20 72.01.01
009421227 27 72.01.01
009421228 27 72.01.01
009421245 26 72.01.01
009421251 18 72.01.01
009421272 29 72.01.01
009421273 29 72.01.01
009421274 1 72.01.01
009421278 22 72.01.01
009421279 22 72.01.01
009421380 4 72.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009421381 4 72.02.00
009421402 2 72.03.00
009421403 2 72.03.00
009421404 4 72.03.00
009421405 4 72.03.00
009421406 19 72.02.00
009421407 19 72.02.00
009421408 21 66.04.01
009421408 18 72.02.00
009421547 4 78.01.00
009421547 4 78.02.00
009421573 6 72.03.00
009421573 13 72.03.00
009421574 6 72.03.00
009421574 13 72.03.00
009421600 26 72.02.00
009421601 26 72.02.00
009421604 25 72.02.00
009421605 25 72.02.00
009421606 16 72.02.00
009421607 17 72.02.00
009421608 15 70.01.00
009421700 9 72.03.00
009421708 20 70.01.00
009421709 20 70.01.00
009421712 25 72.01.01
009421713 25 72.01.01
009421714 3 72.03.00
009421715 5 72.03.00
009421716 1 72.03.00
009421727 16 70.01.00
009421733 14 70.01.00
009421734 18 70.01.00
009429111 27 73.01.00
009430141 18 66.01.01
009430167 9 66.01.01
009430168 10 66.01.01
009435018 17 75.02.00
009435019 11 75.02.00
009435031 22 75.02.00
009435032 22 75.02.00
009435112 2 75.02.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009435113 6 75.02.00
009435118 24 75.02.00
009435119 23 75.02.00
009435120 25 75.02.00
009435200 13 75.01.00
009435201 11 75.01.00
009435207 15 75.01.00
009435207 13 75.02.00
009435232 16 75.02.00
009435257 14 75.02.00
009435261 8 75.02.00
009435262 10 75.02.00
009435263 10 75.02.00
009435264 12 75.02.00
009435331 21 75.02.00
009435332 9 75.02.00
009444151 3 44.03.00
009453133 1 31.01.00
009453133 12 68.01.01
009453182 2 45.03.00
009455229 1 68.04.00
009455239 13 68.04.00
009458055 5 78.04.01
009458056 4 78.04.01
009458062 3 78.04.01
009458206 1 78.04.01
009458210 11 78.04.01
009458213 2 78.04.01
009458214 10 78.04.01
009458221 7 78.04.01
009458224 12 78.04.01
009458233 5 78.03.00
009458236 4 78.03.00
009458248 2 78.03.00
009458249 3 78.03.00
009458349 15 78.03.00
009458350 14 78.03.00
009458356 18 78.01.00
009458356 17 78.02.00
009458364 20 78.01.00
009458364 19 78.02.00
009458391 13 78.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA



AFTER SALES SERVICE

009458601 16 78.03.00
009459001 27 79.01.00
009459003 26 79.01.00
009459108 15 79.01.00
009459109 15 79.01.00
009459200 29 79.01.00
009459208 16 79.01.00
009459213 9 79.01.00
009459216 8 79.01.00
009459217 10 79.01.00
009459223 28 79.01.00
009459224 20 79.01.00
009459225 21 79.01.00
009459226 19 79.01.00
009459228 3 79.01.00
009459230 7 79.01.00
009459235 21 79.01.00
009459305 23 79.01.00
009459305 18 92.01.00
009459309 22 79.01.00
009459321 33 79.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009459322 33 79.01.00
009459323 37 79.01.00
009460017 26 92.01.00
009460018 27 92.01.00
009460213 12 79.01.00
009460214 20 73.01.00
009460214 16 92.01.00
009460219 22 92.01.00
009460322 1 92.01.00
009460323 13 92.01.00
009463109 11 93.01.00
009463110 12 93.01.00
009463111 12 93.01.00
009463115 6 93.01.00
009463117 7 93.01.00
009466003 2 79.01.00
009490017 23 73.01.00
009490111 6 66.02.00
009490112 7 66.02.00
009490113 2 66.03.01
009490113 2 66.04.01

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009490115 31 66.03.01
009490115 32 66.04.01
009490115 6 92.01.00
009490116 2 92.01.00
009490201 36 45.03.00
009490202 5 45.03.00
009490203 29 45.03.00
009490204 23 41.01.00
009490205 23 41.01.00
009490324 4 75.02.00
009490412 5 97.01.00
009490413 5 97.01.00
009490426 2 97.01.00
009490427 3 97.01.00
009490428 2 97.01.00
009490429 3 97.01.00
009490461 1 97.01.00
009490462 1 97.01.00
009490471 4 97.01.00
009490472 4 97.01.00
009490521 12 62.03.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009490527 33 62.03.00
009490606 9 78.04.01
009499463 6 68.03.00
0097001596 3 75.02.00
0097001880 2 73.01.00
0097004848 1 73.01.00
0097005089 2 75.01.00
0097005090 4 75.01.00
0097006248 25 73.01.00
0097006622 24 73.01.00
0097006627 15 59.01.00
0097006637 15 59.01.00
009907111 34 43.02.00
009909101 10 61.03.00
009911500 24 66.04.01
009911501 23 66.03.01
009911502 22 66.04.01
009911503 21 66.03.01
009914120 13 78.01.00
009914121 28 78.01.00
009914311 1 43.01.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

009914312 11 43.01.00
009914313 27 78.01.00
009914316 26 78.01.00
009914500 7 78.01.00
009914500 7 78.02.00
009921112 5 72.01.01
009921113 5 72.01.01
009921204 16 72.01.01
009921211 16 72.01.01
009921221 7 72.01.01
009921223 28 72.01.01
009921224 28 72.01.01
009921225 19 72.01.01
009921226 19 72.01.01
009953104 6 66.04.01
009958402 19 78.01.00
009958402 18 78.02.00
009963122 5 93.01.00
240132003 7 24.01.00
310132001 3 68.05.00
310132003 11 68.04.00

CODICE RIFER. TAVOLA
PART NUMBER REFER. TABLE
NUMERO PIECE REFER. TABLE
TEILNUMMER BEZUG TAFEL
CODIGO REFER. TABLA

310132010 4 68.05.00
310132014 5 68.05.00
310132017 2 68.05.00
310132018 3 68.04.00
310132019 12 68.04.00
310132020 2 68.04.00
310132083 14 72.03.00
310132084 14 72.03.00
310144002 10 68.04.00
310144009 1 68.05.00
400132000 6 18.02.00
420132002 14 14.01.00
450132001 26 18.03.01
460132008 4 11.01.00
460132009 26 11.02.00
571320048 9 61.06.00
600970001 6 97.01.00
901325764 12 59.01.00
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